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Sberatelské príslušenství 
Pro známky,  
pohlednice a dopisy

Příslušenství ke známkám 
Ilustrovaná alba Leuchtturm, Kabe & Moc,  
albové systémy, zasunovací desky a karty,  
upínací kapsy Hawid a mnoho dalšího.

Příslušenství pro další sběrné oblasti
Společnost Leuchtturm vám nabízí celý  
svět sběratelství - širokou paletu produktů  
pro „akcie“, „soutisky“ atd.

Další příslušenství
Testování & etiketování
Skladování & přeprava
Optické příslušenství





„Tyto motivy  
jsou skutečnými 
poklady. 
Prostě si je musím 
zachovalé.“ 
Brigitte sbírá historické pohlednice z celého světa.

Známky zhodnocují historii, mince umožní dřívějším panovníkům znovu zazářit a 
sběratelské obchodní karty ctí sportovní ikony. Bez ohledu na to, jaký předmět zrychluje 
tep sběratelského srdce, sběratelství je víc než jen ukládání věcí. Sběratelství je vášeň. 
Společnost Leuchtturm již více než 100 let vyrábí se zájmem příslušenství pro sběratele  
a jejich sběratelské objekty.

Více informací na: leuchtturm.com
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Milé sberatelky, 
milí sberatelé,

Značka Leuchtturm je mezinárodním symbolem nejvyšších standardů kvality v oblasti filatelis
tických a numismatických sběratelských systémů. Již více než 100 let důvěřují lidé na celém 
světě našim vysoce kvalitním výrobkům a používají příslušenství Leuchtturm k uchovávání nebo 
přepravě svých sběratelských pokladů. 

Patří mezi ně alba, fólie, sběratelské kazety, pouzdra a kufříky, a široká paleta mincovních 
bublinek a katalogů. Také optické příslušenství, jako jsou lupy, mikroskopy, lampy nebo čisticí a 
ošetřovací prostředky. Náš filatelistický sortiment doplňují předtištěná alba značek Kabe a Moc  
a všechny produkty značky Hawid. 

Tuto rozmanitost doplňuje neustále se rozšiřující nabídka příslušenství pro sběratelské oblasti, 
jako jsou korunkové uzávěry, pivní tácky, podtácky pod šampaňské, karty s autogramy, vstupenky, 
minerály, odznaky a mnoho dalšího. Protože věříme, že v každém člověku tkví sběratelská duše! 

Ale i tento koníček prodělává neustále změny. Objevují se další sběratelské oblasti a mění se 
zvyky Společnost Leuchtturm reaguje na nové směry doby novými výrobky, které splňují přání 
zákazníků. Přitom vždy kombinujeme dvě zásady: tradice a inovace.

V průběhu desetiletí se značka stala na trhu ve svém oboru světovou jedničkou. Naše výrobky jsou 
k dostání ve specializovaných obchodech s mincemi a známkami ve více než 100 zemích.

Kurt Stürken 	 Axel Stürken 	 Max Stürken

Leuchtturm Gruppe GmbH & Co. KG 
Am Spakenberg 45 · 21502 Geesthacht · Německo

Telefon +49 (0) 4152 . 8 01 0 
E-mail: info@leuchtturm.com

leuchtturm.com
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Zasunovací desky Retro & Hobby

1	 Zasouvací desky Hobby
	� Nepolstrovaný obal odolný proti  

rozmazání, pevná vazba, 16 bílých stran  

  230 × 305 mm (cca A4) 

Výr. 33 91 05 		  14.99 € 

2	 Zasouvací desky na známky Retro
	� Nepolstrovaná obálka, 16 bílých stran,  

9 proužků na stránku, skleněný proklá-
dací list (dvojitý)  

  250 × 305 mm (cca A4) 
Výr. 36 86 14 		  14.99 €

 
 
Zasunovací desky a vkládací karty

Základ  
každé sbírky  
známek

Jako zasunovací desky se označují alba na známky z lepenky s vodorovnými 
proužky z pergamenového papíru nebo fólie, do kterých se vkládají známky.  
I když je část sbírky uložena jinde, např. v předtištěných albech: Zasunovací 
desky jsou nepostradatelnou součástí filatelistické výbavy jako místo pro 
uložení dublet, jako mobilní řešení, např. pro dny výměny, nebo jako místo pro 
uložení nejdražších předmětů v zamykací přihrádce. Na následujících stránkách 
najdete ̈více než 70 různých provedení pro každý vkus a účel. Zvolte si formát 
zasunovacích desek, barvu krabice, počet stran a materiál a barvu svazku.  
 
Další informace o vlastnostech a vhodnosti našich fólií naleznete na našich 
webových stránkách leuchtturm.com

Ideální pro začátečníky

1 2

Basic
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Retro & Hobby Zasunovací deskyBasic

3	 Zasunovací desky Basic
	� Nepolstrovaná obálka, stránky z bílého 

nebo černého kartonu, s pergame-
novými proužky nebo průhlednými 
proužky, s pergamenovými proklady 
(dvojité)

�	�� �a ��S 16 bílými stránkami, cca A4 
Pevná vazba 

  230 × 305 mm 
Výr. 31 55 66 	 (červená)	  
Výr. 31 23 61 	 (zelená)	  
Výr. 31 85 48 	 (černá)	   
Výr. 33 13 80 	 (modrá)	  

		  po 14.99 €
	� �b ����S 32 bílými stránkami, cca A4 

Pevná vazba 

  230 × 305 mm 
Výr. 33 41 24 	 (červená)	  
Výr. 33 33 21 	 (zelená)	   
Výr. 32 48 12 	 (černá)	   
Výr. 33 12 35 	 (modrá)	  

		  po 24.99 €
	� �c ����S 64 bílými stránkami, cca A4 

Vazba s dvojitým kloubem  

  230 × 305 mm 
Výr. 31 64 45	 (červená)	   
Výr. 31 74 77 	 (zelená)	  
Výr. 32 50 30 	 (černá)	   
Výr. 32 78 76 	 (modrá)	  

		  po 49.99 €
	 d ����Rozdělené pruhy 

Výr. 317849 	 (modrá)	  

		  54.99 €
	� �e ����S 16 černými stránkami, cca A4 

Pevná vazba  

  230 × 305 mm 
Výr. 31 73 77 	 (červená)	   
Výr. 32 65 94 	 (zelená)	   
Výr. 31 59 75 	 (černá)	   
Výr. 33 59 82 	 (modrá)	  

		  po 16.99 €
	� �f ����S 32 černými stránkami, cca A5 

Pevná vazba  

  170 × 225 mm 
Výr. 33 93 62 	 (červená)	   
Výr. 33 93 66 	 (zelená)	   
Výr. 33 93 67 	 (černá)	   
Výr. 33 93 65 	 (modrá)	  

		  po 24.99 €
	� �g ����S 32 černými stránkami, cca A5 

Pevná vazba  

  230 × 305 mm 
Výr. 30 92 24 	 (červená)	   
Výr. 32 73 81 	 (zelená)	  
Výr. 33 26 85 	 (černá)	   
Výr. 33 73 08 	 (modrá)	  

		  po 27.99 €
	� �h ����S 64 černými stránkami, cca A4 

Vazba s dvojitou vazbou  

  230 × 305 mm 
Výr. 33 00 26 	 (červená)	   
Výr. 33 64 12 	 (zelená)	  
Výr. 32 14 87 	 (černá)	   
Výr. 32 78 53 	 (modrá)	  

		  po 49.99 € 

Další zasunovací desky najdete na stránce leuchtturm.com

3 a–h
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1 a–c

Zasunovací desky  Comfort

1�	 Zasunovací desky Comfort
	� Polstrovaný svazek koženého vzhle-

du, bílé nebo černé kartonové strán-
ky, 9 proužků (pergamenových nebo 
průhledných), se skelnými proklady 
(dvojitými), dvojitá vazba  

  230 × 305 mm (cca A4)

�	� �a ����64 bílých stran 
Výr. 33 65 41 	 (modrá)	 49.99 €

	 ��b ����32 černých stran 
Výr. 33 92 53	 (červená)	   
Výr. 33 92 54 	 (zelená)	   
Výr. 33 92 52 	 (černá)	   
Výr. 33 92 33 	 (modrá)	  

		  po 34.99 €
	 c ���64 černých stran 

Výr. 31 39 44 	 (červená)	   
Výr. 30 64 38 	 (zelená)	   
Výr. 31 02 89 	 (černá)	   
Výr. 31 47 18 	 (modrá)	  

		  po 54.99 € 

Upozornění: Vhodné ochranné kazety najdete na str.9 

2	 Zasunovací desky Comfort Deluxe
	� Polstrovaná obálka ve vzhledu krokodýlí 

kůže a zlatými rohy, 64 stran z černého 
kartonu, 9 průhledných proužků, perga-
menové prokladové listy (dvojité), dvojitá 
kloubová vazba  

  230 × 305 mm (cca A4) 
Výr. 34 19 43 	 (červená)	   
Výr. 34 19 42 	 (zelená)	  
Výr. 34 19 41 	 (modrá)	  

		  po 59.99 € 

3�	 Zasunovací desky Comfort Metallic
	� Polstrovaný svazek, 9 proužků (perga-

menové nebo průhledné), s 64 stranami 
černého kartonu, pergamenové proklady, 
dvojitá vazba 

  230 × 305 mm (cca A4) 
Výr. 35 80 60 	 (bronz)	   
Výr. 35 80 58 	 (zlato)	   
Výr. 35 80 59 	 (stříbra)	  

		  po 59.99 €

2

3
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Zasunovací deskyLeder & Premium

4

5

6

4	 Zasunovací desky Leder
	� S polstrovaným svazkem z pravé kůže 

a ražbou ve zlaté barvě, s 64 stranami z 
černého kartonu, 9 průhledných proužků 
na stránku, dvojité průhledné proklady, 
dvojitá vazba  

  230 × 305 mm (cca A4) 
Výr. 35 67 22 	 (modrá)	   
Výr. 35 67 23 	 (hnědá)	  

		  po 149.99 €

5	� Ochranná kazeta  
pro zasunovací desky

	� Vhodné pro knihy Comfort, Premium a 
Leder zasunovací desky se 64 stranami 
Výr. 30 83 22 	 (červená)	   
Výr. 32 86 42 	 (zelená)	  
Výr. 30 24 12 	 (černá)	   
Výr. 30 71 68 	 (modrá)	  

		  po 18.99 € 

6	 Zasunovací desky Premium
	� Polstrovaný obálka z kožených vláken, 

černý karton s průhlednými proužky, 
průhledné proklady, dvojitá vazba  

  230 × 305 mm (cca A4)

�	 �a ��Se 64 stranami 
Bez ochranné kazety 
Výr. 33 78 07 	 (červená)	   
Výr. 33 24 95 	 (zelená)	   
Výr. 31 93 58 	 (černá)	   
Výr. 30 14 19 	 (modrá)	  

		  po 64.99 €
	� b ���Se 32 stranami 

Včet. ochranné kazety 
Výr. 37 18 02 	 (červená)	   
Výr. 37 18 00 	 (zelená)	   
Výr. 37 18 01 	 (černá)	   
Výr. 37 17 99 	 (modrá)	  

		  po 59.99 €
	� c ���Se 64 stranami 

Včet. ochranné kazety 
Výr. 37 18 04 	 (červená)	   
Výr. 37 18 03 	 (zelená)	   
Výr. 37 18 06 	 (černá)	   
Výr. 37 18 05 	 (modrá)	  

		  po 89.99 € 

 

 

 

 

 

 

 

LEFA 
Látka z kožených vláken je materiál na 
potahy svazku sestávající z kožených 
vláken a dalších obnovitelných 
přírodních surovin (přírodní třísloviny, 
přírodní latex, přírodní tuky a barviva). 
Materiál LEFA, který vzniká plstěním 
kožených vláken, má téměř všechny 
důležité vlastnosti pravé kůže. Žádný 
jiný materiál se kvalitou a zpracová-
ním nepřibližuje pravé kůži jako LEFA. 
Používaný vázací materiál LEFA, který 
používáme, se vyznačuje zejména 
nejlepšími fyzikálními vlastnostmi (pev-
nost v tahu, pevnost švů, trvanlivost, 
odolnost proti oděru atd.).

Všechny zasunovací desky najdete na stránce leuchtturm.com

a–c

9



Vkládací karty & ochranná pouzdra

1	 Vkládací karty 
	� Vyrobeno z černého kartonu s 

průhlednými proužky z tvrdého PVC 
a další ochrannou fólií pro bezpečné 
uložení známek

	� a �2 proužky (výška 17 mm)  

  148 × 85 mm 
Výr. 34 14 63	

	� b ��3 proužky (výška 17 mm)  

  148 × 105 mm 
Výr. 34 14 64	  

	 (balení po 100)	 po 19.99 €
	� c �3 proužky (výška 17 mm)  

  158 × 113 mm 
Výr. 34 14 65	

	� d ��4 proužky (výška 14 mm)  

  158 × 113 mm	  
Výr. 34 14 67	  

	 (balení po 100)	 po 22.99 €
	� e �5 proužky (výška 15 mm) 

  210 × 148 mm (A5) 
Výr. 34 14 68	 (balení po 50)	 18.99 €

2	 Ochranné fólie HP 
	� Na dopisy, pohlednice a bankovky, 

svařované ze 3 stran, otevřené na úzké 
straně, materiál: Tvrdé PVC (100 % bez 
změkčovadel a bez kyselin)

	� a �Staré pohlednice   

  145 ×  95 mm 

Výr. 32 96 67	 (balení po 50)	 9.99 €
	� b �Nové pohlednice   

  150 × 107 mm 

Výr. 31 30 07	 (balení po 50)	 11.99 €
	� c �Dopisy C6   

  170 × 120 mm 

Výr. 30 86 69	 (balení po 50)	 12.99 €
	� d �Dopisy C6 dlouhé   

  220 × 114 mm 

Výr. 30 10 41	 (balení po 50)	 13.99 €
	� e �Norský a švédský FDC 

�   187 × 125 mm 

Výr. 32 60 13	 (balení po 50)	 12.99 €
	� f �Dopisy a karty A5 

�   210 × 148 mm 

Výr. 32 99 07	 (balení po 50)	 15.99 €

 

Vkládací karty   
Nejsou hranaté, ale praktické a univer-
zální: Pomocí vkládacích karet můžete 
jednoduše a chytře vytvořit pořádek ve 
své sbírce. Na pevném kartonu můžete 
své poklady přehledně uspořádat 
podle sad nebo ročníků. Další značky 
lze kdykoli pohodlně přidat a přidržují 
se na místě pomocí průhledných 
proužků z tvrdého PVC a navíc pomocí 
ochranné fólie.

a 
b 

d
e

f

c

    Ochranné fólie2

Balení po 50

Balení po 50

Balení po 100

Balení po 100

a 
b

c d

e

    Vkládací kart1

Logik, Cargo & Intercept

10



b

Archivační boxy & sběratelské kufříkyLogik, Cargo & Intercept

3	 Archivní boxy Logik 
	� Flexibilní rozdělení vnitřního prostoru 

díky 3 vyjímatelným přepážkám, odolná 
ochrana díky vysoké stabilitě, kovové 
držadlo s okénkem na štítky, kapacita: 
cca 750 fólií na bankovky, 700 pohlednic 
nebo 450 dopisů 

	� a �A5  

  230 × 173 × 270 mm 

Výr. 34 56 77	 	 34.99 € 

	� b �C6 

  180 × 126 × 270 mm 

Výr. 34 79 23	 	 29.99 €

4	 Archivní malé boxy Logik 
	� S bezpečným magnetickým uzávěrem, 

kapacita: přibližně 260 fólií na bankovky, 
245 pohlednic nebo 140 dopisů 

	� a ���A5  

  232 × 177 × 97 mm 

Výr. 35 94 14	 	 24.99 € 

	 b ���C6 

  177 × 132 × 97 mm 

Výr. 35 94 15	 	 19.99 €

Sběratelský kufřík Cargo 
�Flexibilní vnitřní dělení, uzamykatelné, 
kovové rohové kování, robustní úchyt pro 
přenášení 

5	� Multi - Vhodné pro A5 

  250 × 215 × 365 mm 

Výr. 31 78 21  	 	 59.99 € 

6	� �Multi XL 

  400 × 225 × 315 mm

	 Výr. 31 65 30 	 	 69.99 €

7	 Box na známky Retro
	� Pro bezprašné meziskladování 

  300 × 120 × 200 mm 
Výr. 36 86 19 		  14.99 €

8	 L180 Intercept Box
	� Vnitřní strana vyložená materiálem 

Intercept®, aktivní ochrana proti oxidaci 
(až 15 let ochrany proti dehtování), 
vhodné pro sady mincí, pohlednice, 
dopisy atd 

  338 × 204 × 167 mm 

Výr. 34 54 17	 	 49.99 €

Vyloženo materiálem 
Intercept®

Další archivační možnosti najdete na stránce leuchtturm.com

5

Flexibilní  
vnitřní dělení

7

8

a

6

3

b

a

4
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Systémy alb

1�	 Kroužkový pořadač Optima Kurt
	� Kožený vzhled, s robustním zipem,  

pojme až 30 fólií Optima, pořadač se  
4 kroužky 

  225 × 285 × 35 mm
	 ��a �Výr. 36 70 67 	 (černá)	

	 ��b �Výr. 36 70 68 	 (hnědá)	  

			  po 24.99 €

2	 Plastové fólie Optima 
	� Velmi průhledné, pravost dokumentu: 

100% bez změkčovadel a kyselin 

  202 × 252 mm 

�Pro archy od přepážky 
����a	� 1 kapsa (245 × 180 mm)  

Výr. 32 66 67	 (černá)	  

Výr. 31 90 37	 (průhledná)	

	 �Pro pohlednice 
b	�� 2 kapsy (120 × 180 mm)  

���Výr. 32 26 46	 (černá)	  

Výr. 30 99 42	 (průhledná)	

	 ��Pro bankovky 
c	�� 3 kapsy (77 × 180 mm)  

��Výr. 31 63 07	 (černá)	  

Výr. 31 78 39	 (průhledná)	

	 �Pro známky 
d	�� 4 kapsy (58 × 180 mm)  

��Výr. 33 18 59	 (černá)	  

�Výr. 31 80 71	 (průhledná)	

	  e �5 kapsy (42 × 180 mm)  
Výr. 33 32 29	 (černá)

	  f �6 kapsy (35 × 180 mm)  
Výr. 31 69 95	 (černá)	

	  g �7 kapsy (30 × 180 mm)  
Výr. 32 39 95	 (černá)	

	 ��Pro telefonní karty / vizitky 
 ��h �8 kapsy (55 × 88 mm)  

Výr. 32 81 18	 (průhledná)	

	 �Pro speciální listy 
  i �1 kapsa (225 × 157 mm)  

Výr. 33 82 27	 (průhledná)	  

		 (balení po 10)	 po 8.99 €

3	� Mezilisty Optima 
Vyrobeno z černé fólie pro optické 
oddělení, ideální pro křišťálově čiré fólie 
Optima  

Výr. 33 53 13 	 (balení po 10)	 6.99 €

4	 �Plastové fólie Optima XL 
Pro dopisy, FDC a účtenky 
�Černá, 2 kapsy (127 × 193 mm), lze 
oboustranně potisknout  

  215 × 261 mm 

Výr. 33 49 15 	 (balení po 10)	 12.99 €

1

2

a b c

d e f

g h i

3 4

Optima

Pravost dokumentu

Balení po 10

Optima
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5

7

Optima Systémy albOptima

5	� Kroužkové desky Optima Classic
	� Knihařské zpracování, obálka z imitace 

kůže, pojme až 60 fólií Optima, robustní 
pořadač se 4 kroužky 

  245 × 270 × 55 mm 
	 Výr. 32 65 86 	 (červená)	  
	 Výr. 33 59 50 	 (zelená)	  

	 Výr. 32 96 44 	 (modrá)	  
	 Výr. 30 76 82 	 (černá)	  

			   po 27.99 €

6	� Ochranná kazeta Optima
	 �Vhodná pro kroužkové desky Optima  

  250 × 280 × 65 mm
	 Výr. 31 88 66* 	 (zelená)	  

	 Výr. 32 93 63 	 (modrá)	  

			   po 14.99 € 
*Do vyprodání zásob. 

7	� Kroužkové desky Optima 
včet. ochranné kazety (sada) 

	 Výr. 31 88 16 	 (červená)	  
	 Výr. 33 01 41 	 (zelená)	  

	 Výr. 31 33 89 	 (modrá)	  
	 Výr. 32 44 23 	 (černá)	  

			   po 34.99 €
 
 
 
 
 

Kroužkové desky Optima 
Designová ikona pro celé genera-
ce: Kroužkový pořadač Optima v 
nadčasovém potahu z imitace kůže 
kombinuje styl a stabilitu. Ať už se 
jedná o bordó červenou, borovicově 
zelenou, královsky modrou nebo klasi-
ckou černou barvu, systém Optima je 
první volbou pro mnoho sběratelů po 
celém světě.

K dispozici v sadě

Kompletní sortiment Optima v obchodě na stránce leuchtturm.com

6
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1

2

cba

e

d

f

hg

3

4

gfe

dcba

Balení po 5

Balení po 5

Balení po 5

Včetně ochranné kazety

Pravost dokumentu

Pravost dokumentu

1	� Kroužkové desky v designu Classic
	� Knihařské zpracování, koženková vazba, 

kapacita: Až 60 fólií Vario, pořadač se  
4 kroužky, včetně ochranné kazety  

  257 × 316 × 63 mm
	 Výr. 33 34 43	 (zelená)	  
	 Výr. 33 62 81	 (červená)	  

	 Výr. 32 88 48 	 (modrá)	  
	 Výr. 36 09 83	 (černá)	 po 39.99 €

2	� Plastové fólie Vario
	� �Velmi průhledné, pravost dokumentu: 

100 % bez změkčovadel a kyselin  

  216 × 280 mm 

	 a	��1 kapsa (195 × 263 mm) 
Výr. 33 79 42 	 (černá)	  
Výr. 31 84 44 	 (průhledná)	

	 �b	�2 kapsy (195 × 128 mm) 
Výr. 31 10 49 	 (černá)	  
Výr. 32 27 89 	 (průhledná)	

	� c	�3 kapsy (195 × 85 mm) 
Výr. 33 51 06 	 (černá)	  
Výr. 31 95 60 	 (průhledná)	

	� d	�4 kapsy (195 × 63 mm) 
Výr. 30 40 25 	 (černá)	  
Výr. 31 67 74 	 (průhledná)	

	 e	��5 kapsy (195 × 51 mm) 
Výr. 31 96 69 	 (černá)	  
Výr. 33 23 39 	 (průhledná)	

	 f	� 6 kapsy (195 × 39 mm) 
Výr. 31 07 07 	 (černá)	

	 g	�7 kapsy (195 × 33 mm) 
Výr. 31 28 82 	 (černá)	

	 h	��8 kapsy (195 × 29 mm) 
Výr. 33 18 24 	 (černá)	  

	 (balení po 5)	 po 7.99 €

3�	� Mezilisty Vario  
Černá fólie

	 Výr. 33 61 39 	 (balení po 5)	 4.99 €

4	�� Plastové fólie Vario Plus
	 �Extra silná, černá podkladová fólie,  

navařené, průhledné proužky 

  216 × 280 mm

	 a �1 kapsa (195 × 263 mm) 
Výr. 32 19 27 		

	� b �2 kapsy (195 × 128 mm) 
Výr. 31 30 39 		

	� c �3 kapsy (195 × 84 mm) 
Výr. 31 11 36 		

	 d �4 kapsy (195 × 63 mm) 
Výr. 30 31 94 		

�	 e �5 kapsy (195 × 51 mm) 
Výr. 31 70 00 		

	 f  �6 kapsy (195× 39 mm) 
Výr. 30 31 28 		

	 g �7 kapsy (195 × 33 mm) 
Výr. 30 82 99 		

	  	 (balení po 5)	 po 12.99 €

Systémy alb Vario

Kompletní sortiment Vario v obchodě na stránce leuchtturm.com

Grande

14



Systémy albGrande

A4

Včetně ochranné kazety

5	� Kroužkový pořadač Grande Classic
	� Knihařské zpracování, koženková vazba, 

kapacita: Až 60 fólií Grande, pořadač se 
4 kroužky, včetně ochranné kazety  

  295 × 335 × 70 mm 

	 Výr. 33 02 49 	 (černá)	  
	 Výr. 30 07 87 	 (červená)	  
	 Výr. 31 71 59 	 (zelená)	  
	 Výr. 30 16 87 	 (modrá)	  

			   po 44.99 €
 
Upozornění: Verzi Gigant pro mimořádně velkou  
kapacitu najdete na adrese leuchtturm.com 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
6	� Kroužkovy pořadač Grande Kurt 

�Kožený vzhled, s robustním zipem,  
kapacita (až 30 fólií Grande), pořadač  
se 4 kroužky 

  270 × 350 × 35 mm 

	 Výr. 36 70 69 	 (černá)	  
	 Výr. 36 70 70 	 (hnědá)	  

			   po 29.99 €

 
 

 
 
 
 
 
 
 

Kroužkový poradac Kurt
Kurt Stürken je jako senior manažer 
dobrou duší skupiny Leuchtturm - a 
jmenovcem spolehlivého společníka 
pro každý veletrh a burzu známek: 
Kroužkový pořadač pojme až 30  
velkých fólií a uchová vaše poklady  
na cestách v bezpečí a pod ochranou.

Kompletní sortiment Grande v obchodě na stránce leuchtturm.com

5

6
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Systémy alb Grande

1	� Plastové fólie Grande
	� Velmi průhledné, pravost dokumentu: 

100 % bez změkčovadel a kyselin 

  242 × 312 mm

	 a �1 kapsa (216 × 306 mm) 
Výr. 32 17 09 	 (průhledná)	  
Výr. 33 35 55 	 (černá)	

	� b ��2 kapsy (216 × 150 mm) 
Výr. 33 64 39 	 (průhledná)	  
Výr. 32 46 90 	 (černá)	

	� c �4 kapsy (106 × 150 mm) 
Výr. 33 75 53 	 (průhledná)	  
Výr. 33 39 59 	 (černá)	

	� d �3 kapsy (216 × 98 mm) 
Výr. 30 84 39 	 (průhledná)	  
Výr. 30 51 60 	 (černá)	

	� e �4 kapsy (216 × 72 mm) 
Výr. 31 63 29 	 (průhledná)	  
Výr. 31 26 82 	 (černá)

	 f �8 kapsy (106 × 72 mm) 
Výr. 36 07 53 	 (průhledná)	

�	 g �5 kapsy (216 × 56 mm) 
Výr. 31 29 53	 (černá)	

	 h  �6 kapsy (216 × 46 mm) 
Výr. 33 11 56 	 (černá)	

	 i  �7 kapsy (216 × 38 mm) 
Výr. 31 40 11 	 (černá)	

	 j �8 kapsy (216 × 33 mm) 
Výr. 32 91 79 	 (černá)	  

	 (balení po 5)	 po 8.99 €
	 k �Mezilisty 

�Z černé fólie, pro opt. oddělení 

Výr. 33 16 02	 (balení po 5)	 6.99 €

2�	� Vkládací tabulky Grande 
Černý karton s 9 průhlednými proužky, 
lze nasadit na přední i zadní stranu, 
včetně plátěného závěsu a ochranné 
fólie z pergamenového papíru 

  225 × 297 mm 

Výr. 31 58 34	 (balení po 5)	 12.99 €

3	� Listy alba Grande, neutrální
	� Vyrobené z kartonové 170 g/m2,  

barva charmois, bez perforace 

  210 × 297 mm (A4) 

	 a �Bez tisku 
Výr. 32 07 61 	  

	� b �S černým ohraničením 
Výr. 33 61 00	  

	 (balení po 40)	 po 27.99 €
	� c �Ochranné fólie listů Grande 

Průhledné, bez změkčovadel,  
s kombinovanou perforací,  
která chrání stránky alba, z polyesteru 

  210 × 297 mm (A4) 

Výr. 33 12 17	 (balení po 5)	 7.99 €

Balení po 5

a b c d

e f g h

i j k

2 

3

Balení po 5

Balení po 40 Balení po 5

1

Kompletní sortiment Grande v obchodě na stránce leuchtturm.com

a b c

Pravost dokumentu

Kanzlei & Maximum
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a  b  c 

Balení po 5

Balení po 5

Pravost dokumentu

Ideální pro pohlednice  
a archy známek

Další systémy alb naleznete na stránce leuchtturm.com

Systémy albKanzlei & Maximum

4	 Kroužkové desky Maximum
	� Včetně ochranné kazety, knihařské  

zpracování, koženkový potah,  
4-kroužková vazba, až pro 60 fólií 

  410 × 386 × 75 mm 

Výr. 32 36 96 	 (modrá)	  
Výr. 31 69 53 	 (černá)	 po 64.99 €

5	 Plastové fólie Maximum
	� Velmi průhledné, pravost dokumentu: 

100 % bez změkčovadel a kyselin, s 
průhlednou nebo černou podkladovou 
fólií  

  350 × 335 mm

	 a �Otevřené z obou stran 
Výr. 32 92 62 	 (černá)	

	� b ��Otevřené nahoře 
Výr. 30 33 29 	 (černá)	  
	 (balení po 5)	 po 14.99 €

	 �c �6 kapes v příčném formátu  

  148 × 95 mm 
Výr. 32 24 44 	 (černá)	

�	 d �6 kapes ve vysokém formátu  

  95 × 145 mm 
Výr. 31 07 10 	 (černá)	  
Výr. 31 72 15* 	 (průhledná)	  

	 (balení po 5)	 po 14.99 €
*Do vyprodání zásob.

	 e �Mezilisty 
Výr. 32 95 73 	 (černá, balení po 5)	 9.99 €

	 �f  �6 kapes v příčném formátu  

  160 × 105 mm 
Výr. 30 27 02 	 (černá)	  
Výr. 33 28 33 	 (průhledná)	

�	 g �6 kapes ve vysokém formátu  

  105 × 155 mm 
Výr. 30 49 04 	 (černá)	

�	 h �2 kapsy  

  327 × 159 mm 
Výr. 33 34 03 	 (černá)	  
	 (balení po 5)	 po 14.99 € 

	 i  �Mezilisty 
Výr. 31 37 72 	 (černá, balení po 5)	 9.99 €

6	 Kroužkové desky Kanzlei
	� Včetně ochranné kazety, knihařské 

zpracování, černý svazek z koženky, 
4-kroužková vazba, kapacita: Až 60 fólií, 
vhodné pro dokumenty formátu A3 

  425 × 470 × 80 mm 

Výr. 31 92 63 		  89.99 €

7�	 Plastové fólie Kanzlei
	� Průhledné, pravost dokumentu:  

100 % bez změkčovadel a bez kyselin 

  360 × 430 mm

	 a �1 kapsa    330 × 420 mm 
Výr. 30 73 90 		

	� b ��2 kapsy    330 × 210 mm 
Výr. 30 43 29 		   

	 (balení po 5)	 po 14.99 €
	 c �Mezilisty Kanzlei 

�Z černé fólie, pro optické oddělení 

Výr. 31 34 46 	 (balení po 5)	 13.99 €

4 5

6

7

Vazba ve formátu XXL: výška 46 cm

Vhodné pro dokumenty ve formátu A3

Pro archy známek
Pro staré pohlednice

Pro nové pohlednice

ih

a cb

g

d fe
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1	 Alba na pohlednice
	� S 50 fóliemi v tvrdých deskách z 

průhledného plastu, na pohlednice do 
velikosti 162 × 114 mm, svazek odolný 
proti rozmazání

	 a �Pro 200 pohlednic 

  204 × 270 × 60 mm 

Výr. 34 77 70 		  19.99 €
	� b ��Pro 600 pohlednic 

  398 × 375 × 60 mm 

Výr. 34 77 71  		  49.99 €

2	 Pro historické pohlednice

�	� a ��Pro 200 pohlednic 

  204 × 270 × 60 mm 

Výr. 34 80 02 		  19.99 €
	� b ����Pro 600 pohlednic 

  398 × 375 × 60 mm 

Výr. 34 80 03 		  49.99 €

3	 Album pro 400 pohlednic
	� S 50 fóliemi v tvrdých deskách z 

průhledného plastu, na 400 pohlednice 
do velikosti 162 × 114 mm, černý, kožený 
potah s prošitými okraji  

  290 × 350 × 58 mm 

Výr. 34 50 88 		  39.99 €

4�	 Album na pohlednice Classic
	� S 50 průhlednými, dělenými fóliemi až na 

200 pohlednic formátu A6   

  195 × 240 × 56 mm 
Výr. 31 40 54 	 (modrá)	  
Výr. 33 82 84 	 (červená)	  
Výr. 33 01 78 	 (zelená)	  

		  po 19.99 €

Až pro 600 pohlednic

2

a

b3

4

1 a b

Systémy alb Pohlednice Pohlednice, dopisy & FDC
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5�	 Alba na pohlednice, dopisy a FDC
	� S 50 oboustrannými průhlednými 

fóliemi bez změkčovadel, s černými 
oddělovacími fóliemi, lze vkládat shora, 
potah v imitaci kůže s knihařskou  
úpravou

	� Pro 100 pohlednic, dopisů a FDC 
Bez ochranné kazety 

a ���Formát C6  

  225 × 145 × 75 mm 
Výr. 32 26 65 	 (modrá)	  
Výr. 30 14 69 	 (červená)	  
Výr. 33 07 09 	 (zelená)	  

		  po 22.99 €
	 b ��Formát DL  

  270 × 150 × 85 mm 

Výr. 32 64 63 	 (modrá)	  24.99 €
	� Pro 200 pohlednic, dopisů a FDC 

Včet. ochranné kazety 

c ��Formát C6  

  270 × 280 × 75 mm 
Výr. 33 31 12 	 (modrá)	  
Výr. 31 99 91 	 (červená)	  
Výr. 31 53 75 	 (zelená)	  

		  po 42.99 €
	 d ��Formát DL 

  300 × 296 × 85 mm 

Výr. 35 44 22 	 (modrá)	 49.99 €

6�	 Album pro speciální vydání
	 �S 50 průhlednými fóliemi pro ETB a 

vložené karty A5, materiál fólie ze 100 % 
polypropylenu (pravost dokumentu)  

  195 × 240 × 56 mm 

Výr. 32 40 17 		  24.99 €

Další příslušenství k pohlednicím v obchodě na stránce leuchtturm.com

Pravost dokumentu

6

a

c

b

d

5

Systémy albPohlednice, dopisy & FDC
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Předtištěná alba Leuchtturm

��Předtištěná alba Perfect DP  
Německo, Rakousko a Švýcarsko 
Kompletní alba včetně předtištěných listů s 
vlastními upínacími kapsami Hawid, modrý 
kroužkový pořadač s reliéfním obalem, 
včetně ochranné kazety 

  315 × 325 × 70 mm 

Německo

a	 �1949–1979 
Výr. 32 44 95	 329.99 €	
	

b	 ���1980–1994 
Výr. 32 73 07	 259.99 €	
	

c	� 1995–2004 
Výr. 31 81 89	 289.99 €	
	

d	� 2005–2014 
Výr. 36 32 42	 269.99 €	
	

e	� 2015–2023 
Výr. 35 72 74	 259.99 €

Rakousko

f	 ���1850–1938 
Výr. 30 03 74	 269.99 €	
	

g	 ��1945–1979 
Výr. 31 32 89	 379.99 €	
	

h	 ���1980–2004 
Výr. 30 35 24	 359.99 €	
	

i	� 2005–2014 
Výr. 36 32 44	 279.99 €	
	

j	 �2015–2023 
Výr. 35 72 75	 269.99 €

 
 
 
 
 
 
 
 

Dodatky 

Díky ročním doplňkům budete mít 
předtištěná alba vždy aktuální. Každý 
rok vycházejí dodatky ke známkám, 
které vyšly v předchozím roce. 

a–e

Kromě toho nabízíme sběratelům známek kom-
pletní filatelistický program, který neponechává 
nic náhodě. Díky velkému výběru ve více než 
120 sběratelských oblastech a díky redakčnímu, 
filatelistickému zpracování našimi odbornými 
redaktory splňují předtištěná alba dokonce i 
nároky zkušených a kompetentních filatelistů.
 

Náročná filatelie si vyžaduje profesionální základní znalosti a lásku k detailu:  
Naše předtištěná alba jsou propracována s velkou odborností až do detailu.  
Zde je nezbytná vysoká kvalita materiálu a výroby.

Pro správné uložení jsou při volbě k dispo-
zici desky s různými mechanikami a desig-
nem. Také zde platí nárok nejvyšší kvality. 
Takto jsou svazky z vysoce kvalitní, odolné 
knihařské usně se zlatým ražením dlouho-
letým průvodcem každého sběratele.

Orientace a  
porádek od  
mistru

Předtištěná alba Leuchtturm:  
Systém sběru s dlouhou tradicí

Další předtištěná alba na vyžádání nebo na stránce: leuchtturm.com

Leuchtturm
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r

p

f–jk–n

Leuchtturm Předtištěná albaLeuchtturm

Švýcarsko

k	 ��1843–1959 
Výr. 33 89 94	 299.99 €	
	

l	 �1960–1999 
Výr. 33 90 06	 349.99 €	
	

m	 ����2000–2019 
Výr. 33 43 40	 369.99 €	
	

n	 ���2020–2023 
Výr. 36 60 43	 89.99 €

Německá říše

o	 �1872–1918 
Výr. 30 83 98	 119.99 €	
	

p	 �1919–1932 
Výr. 32 14 33	 199.99 €	
	

q	 �1933–1945 
Výr. 32 40 03	 239.99 €

Berlín

r	 �1948–1990 
Výr. 30 89 78	 329.99 €

NDR
s	 �1949–1969 

Výr. 33 04 24	 389.99 €	
	

t	 �1970–1979 
Výr. 30 08 34	 359.99 €	
	

u	 �1980–1990 
Výr. 31 16 94	 359.99 €

rqo p a–e s–u f–j k–n
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Další předtištěná alba na vyžádání nebo na stránce: leuchtturm.com

1

Předtištěná alba Leuchtturm

1	� Předtištěná alba Perfect DP  
Francie, Velká Británie a Čína 
istů s upínacími kapsami Hawid, vazači 
s otočným trnem, potah z imitace zrnité 
kůže, zlatá ražba na hřbetu, včetně 
ochranné kazety  

  315 × 325 × 70 mm 

Francie

	 a	 �1849–1959 
Výr. 34 15 03		  329.99 €	
	

	 b	 �1960–1979 
Výr. 34 15 04		  289.99 €	
	

	 c	 �1980–1994 
Výr. 34 15 05		  339.99 €	
	

	 d	� 1995–2004 
Výr. 34 15 06		  379.99 €	
	

	 e	 �2005–2009 
Výr. 33 11 82		  339.99 €	
	

	 f	 �2010–2014 
Výr. 34 15 08		  349.99 €	
	

	 g	 �2015–2019 
Výr. 35 75 77		  349.99 €	
	

	 h	 �2020–2023 
Výr. 36 54 78		  329.99 €	
	

	 i	 �1849–2023 (sada) 
Výr. 35 75 76	  

    místo 2709.92 € 	 2439.99 €

	 Velká Británie

	 j	 ��1840–1970 
Výr. 30 55 00		  379.99 €	
	

	 k	 ��1971–1989 
Výr. 30 72 16		  319.99 €	
	

	 l	 ��1990–2004 
Výr. 34 25 72		  429.99 €	
	

	 m	��2005–2009 
Výr. 34 66 62		  249.99 €	
	

	 n	 ��2010–2014 
Výr. 34 66 64		  319.99 €	
	

	 o	 ��2015–2019 
Výr. 35 76 27		  359.99 €	
	

	 p	 ��2020–2023 
Výr. 36 54 71		  349.99 €

	 Čína

	 q	� 1949–1970 
Výr. 33 09 96		  449.99 €	
	

	 r	 ��1970–1984 
Výr. 330614		  419.99 €	
	

	 s	� 1985–1996 
Výr. 313792		  449.99 €	
	

	 t	 �1997–2004 
Výr. 329166		  429.99 €	
	

	 u	 ��2005–2009 
Výr. 343466		  359.99 €	
	

	 v	 ��2010–2014 
Výr. 343467		  359.99 €	
	

	 w	� 2015–2019 
Výr. 357571		  399.99 €	
	

	 x	 ��2020–2023 
Výr. 365549		  229.99 €

DP vazače s otočným trnem

a–i

j–p

q–x
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Leuchtturm

Pro individuální popis

7

2	�� Vazače s otočným trnem Perfect DP
	� S jemně tlačeným svazkem z koženky, 

kapacita: Až 120 předtištěných stran  

  288 × 315 × 60 mm 

Výr. 31 46 46 	 	  54.99 €

3	� Vazače s otočným trnem Perfect DP  
včet. ochranné kazety (sada)

	 a	 Výr. 31 30 87 	 (černá) 
	 b	 Výr. 30 34 18 	 (Braun) 
	 c	 Výr. 33 33 94 	 (modrá) 
	 d	 Výr. 30 24 99 	 (červená) 
	 e	 Výr. 30 48 04 	 (zelená)	  

				    po 74.99 €

4	� Vazače s otočným trnem Perfect DP  
s označením země 
Se zlatou ražbou na hřbetě, včetně 
ochranné kazety 

	 a �Německo Spolková republika 
Výr. 31 69 63 	  

	� b �Francie  
Výr. 32 38 62 	  

	 �c �Velká Británie  
Výr. 34 14 20 

		  		  po 74.99 €

5	�� Kroužkové desky Classic  
Excellent DE   
13 kroužková mechanika, dva obraceče 
listů, kapacita: Až 100 předtištěných 
stran, včetně ochranné kazety 

  315 × 325 × 60 mm 
a	 Výr. 33 34 39 	 (černá)	  

b	 Výr. 30 07 26 	 (zelená)	  
c	 Výr. 30 24 02 	 (červená)	  

d	 Výr. 33 32 95 	 (modrá) 	  

			   po 64.99 €

6	 Kroužkové desky 
	� Excellent DE
	� S jemně tlačeným svazkem z koženky, 

13 kroužková mechanika, dva obraceče  
listů, kapacita: Až 100 předtištěných 
stran, včetně ochranné kazety  

  315 × 325 × 60 mm  
a	 �Výr. 31 83 70 	 (černá)	

	 b	 Výr. 30 68 90 	 (hnědá)	  
	 c	 Výr. 32 12 41 	 (modrá)	  
	 d	 Výr. 30 86 30 	 (červená)	  
	 e	 Výr. 33 49 66 	 (zelená)	  

				    po 74.99 €

7	� Štítky zemí LE 
K vhodnému označení předtištěných alb, 
zasunovacích desek apod., text vyražený 
zlatou barvou na křišťálově průhledné fólii, 
samolepicí, vždy včetně čísel svazků 

	�� Výr. 37 18 07	 	 9.99 €

Vázací systémy pro předtištěné listyDP vazače s otočným trnem

Zlatá ražba hřbetu

3

65

4

2 a–e

a–c
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a 
– 
j

1	� Vazače s otočným trnem Perfect DP 
Classic  
Praktická mechanika, kapacita:  
Až 120 předtištěných stran, včetně  
ochranné kazety 

  315 × 325 × 70 mm  
	 a	 Výr. 33 46 01 	 (zelená)	  

	 b	 Výr. 33 35 20 	 (modrá)	  
	 c	 Výr. 33 42 95 	 (červená)	  

	 d	 Výr. 32 54 89 	 (černá)	  

				    po 69.99 €

2	� Vazače s otočným trnem Perfect DP  
s ražením země 
S barevnou obálkou a ražbou na hřbetu, 
včetně ochranné kazety 

  315 × 325 × 70 mm 

	 a	 ��Německo 
Výr. 32 97 46 		

	 b	 ���Švýcarsko  
Výr. 33 75 62 		

	 c	 ��Francie  
Výr. 30 30 60 		

	 d	 ���Císařství 1871–1918  
Výr. 30 13 97 		

	 e	 ���Výmarská republika 1918–1933  
Výr. 33 36 02 		

	 f	 �Třetí říše 1933–1945  
Výr. 31 76 71 		

	 g	 ���Berlín  
Výr. 30 78 87 		

	 h	 ���NDR  
Výr. 31 22 49 		   

	 i	 ���Rakousko  
Výr. 31 12 67 		   

	 j	 Ukrajina 
		  Výr. 37 12 54 		   

				    po 69.99 €

Vázací systémy pro předtištěné listy DP vazače s otočným trnem

	 �Upozornení 
 
	 �Praktický mechanismus pro snadné 

přidávání nebo odebírání předtištěných 
listů. Vzhled připomínající knihu.

Další sběratelské oblasti na vyžádání nebo na stránce: leuchtturm.com

Včet. ochranné kazety

Praktická mechanika

2 

1

Listy LB

a–d

Nový

24
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3	���� Listy LB 
Kartonové listy ve formátu alba,  
včetně ochranných kapes z polyesteru  
v různých rozděleních 

  270 × 297 mm 

		�� a �LB 1: 1 kapsa (190 × 254 mm)  
Výr. 31 38 74	 	

		� b  �LB 2: 2 kapsy (190 × 124 mm) 
Výr. 31 15 02	 	

		� c  �LB 3: 3 kapsy (190 × 81 mm)  
Výr. 30 78 65	 	

	�	 d  �LB 4: 4 kapsy (190 × 59 mm)  
Výr. 33 78 72	 	

		� e �LB 5: 5 kapsy (190 × 46 mm)  
Výr. 30 73 32	 	

		� f  �LB 6: 6 kapsy (190 × 37 mm)  
Výr. 31 56 36	 	

		� g �LB 7: 7 kapsy (190 × 31 mm) 
Výr. 33 03 32	 	

	�	 h �LB 8: 8 kapsy (190 × 26 mm)  
Výr. 31 39 96	 	

		 i  �LB 1 Max: 1 kapsa (205 × 293 mm)  
Výr. 32 37 30	 	

		� j �LB SH: 1 kapsa (236 × 293 mm)  
Výr. 31 42 87	 	

		� k  �LB SH 2: 2 kapsy (236 × 144 mm)  
Výr. 32 48 54	 	

	�	 l  �LB ETB: 1 kapsa (157 × 220 mm)  
Výr. 30 38 92	 	

			    (balení po 10) 	 po 27.99 €

3

ba c d

f g he

i j k l

Balení po 10

Vázací systémy pro předtištěné listyListy LB
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1	��� Albové listy s označením země  
Německo

	� Individuální design 

  270 × 297 mm  

	 Výr. 33 74 77	 (balení po 12)	  10.99 €

2�	��� Neutrální albové listy
	 Individuální design  

	   270 × 297 mm 

	 a �Bez tisku 
Výr. 33 14 07  

	� b �S černým ohraničením 
Výr. 33 41 12 	  

	� c �Se síťovým tiskem 
Světle šedá síť, šedý okraj 
Výr. 30 40 04 	  

	 (balení po 50)	 po 32.99 €

3	� Ochranné fólie listů 
13-kroužková perforace, z polyesteru, 
bez změkčovadel, průhledné 

Výr. 30 37 53 	 (balení po 5)	 11.99 €

4	 R listy
	� Plastové fólie vhodné pro kroužkové 

pořadače Excellent DE se 13 otvory, 
černá nebo průhledná podkladová fólie, 
včetně průhledných kapes v různých 
děleních  

  270 × 297 mm 

	 a �1 kapsa (248 × 287 mm) 
Výr. 35 93 82 	 (průhledná) 
Výr. 35 93 86 	 (černá)	  

	� b ��2 kapsy (248 × 142 mm) 
Výr. 35 93 83 	 (průhledná) 
Výr. 35 93 87 	 (černá)	  

	� c �3 kapsy (248 × 94mm) 
Výr. 35 93 84 	 (průhledná) 
Výr. 35 93 88 	 (černá)	  

	� d �4 kapsy (248 × 68 mm) 
Výr. 35 93 89 	 (černá)	  

	� e �6 kapsy (248 × 44 mm) 
Výr. 35 93 91 	 (černá)	  

	� f  �7 kapsy (248 × 36 mm) 
Výr. 35 93 92 	 (černá)	  

	� g �8 kapsy (248 × 31 mm) 
Výr. 35 93 93 	 (černá)	  

	 (balení po 5)	 po 19.99 €

 
 
 
 
 
Neutrální albové listy
Naše neutrální albové listy vám nabízejí 
možnost přidat do předtištěného alba 
varianty známek, kartiček, dopisů nebo 
fotografií podle vlastního přání nebo 
vytvořit individuální kolekci. Pro opti-
mální uskladnění sbírkových předmětů 
doporučujeme používat ochranné 
kapsy SF. Listy alba lze také přikrýt 
ochranným pergamenovým papírem 
nebo, pokud je zapotřebí všestranná 
ochrana, vložit do ochranné fólie.

Tip: Perfektně kombinovatelné s  
našimi upínacími kapsami Hawid.

ba

c

3

Vázací systémy pro předtištěné listy Navrhněte si alba sami & R listy

Další prázdné listy najdete na stránce leuchtturm.com

Balení po 50

1

2

Balení po 5

�Individuální design

4

cba

fed g

Balení po 5
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Navrhněte si alba sami & R listy

Jak jeden  
nápad zmenil  
filatelii

 
Upínací kapsy Hawid:

Na první pohled zní založení 
společnosti Hawid jako jeden z 
mnoha úspěšných příběhů, kdy 
vynalézaví kutilové a vizionářští 
podnikatelé po celém Německu 
vytvořili z trosek hospodářský 
zázrak a položili základy značky 
kvality „Made in Germany“ - ale to, 
co Hans Widmaier vytvořil v Berlíně 
v roce 1945, zcela náhodou vyvolalo 
revoluci v jednom z nejstarších 
koníčků na světě. 

Widmaier byl nejen inženýr, ale 
také vášnivý sběratel známek. A se 
sběratelstvím se Widmaier velmi 
ztotožňoval a až tak, že využil svého 
řemesla k nalezení řešení osobního 
sběratelského problému: Hans 
Widmaier nechtěl pro svou rozsáhlou 
sbírku známek nic jiného než tu  
nejlepší ochranu.  

Přemýšlel - tam přeci něco bylo? 
Polystyrenovou fólii znal ze svého 
působení u společnosti Siemens jako 
ochranu pro podmořské kabely. To co 
vydrží největší tlak tisíce metrů pod 
hladinou moře, musí fungovat i krátce 
pod zemským povrchem.  

Netrvalo dlouho: Widmaier své vlastní 
známky - zabalené v polystyrénové 
fólii - bez obalu zahrabal do země. A 
výsledkem tohoto experimentu byla 
senzace: Známky přežily dobu ve svém 
úkrytu zcela bez újmy a poškození. 
Zrodila se myšlenka ochrany známek, 
která po počátečních překážkách a 
nákladných pracích zahájila své vítězné 
tažení po celém světě jako upínací 
kapsa Hawid  Najdeme je téměř v 
každé dobře vedené sbírce známek –  
a již po mnoho desetiletí jsou také v 
sortimentu firmy Leuchtturm. 

V den 75. narozenin Hawida 
Klemmstreifena nastala změna: 
Společnost Hawid Hans Widmaier 
GmbH se vzdala své obchodní činnosti. 
Tato zpráva vyvolala ve filatelistickém 
světě velký rozruch. Přestože již dlouho 
existují alternativy, také od společnosti 
Leuchtturm, mnoho sběratelů zůstalo 

po desetiletí věrných tradiční značce 
s okem v logu. Proto byla úleva tak 
veliká, když Ingrid Widmaierová, dcera 
zakladatele společnosti a dlouholetá 
jednatelka společnosti Hawid, 
souhlasila s převzetím značky skupinou 
Leuchtturm.  

Na filatelistické dědictví Hanse 
Widmaiera navazuje od 1. září 2021 
společnost Leuchtturm v podobě 
oblíbených upínacích kapes Hawid. 
Upínací kapsy jsou vyrobené z 
polystyrenu (PS) s neutrálním pH a 
bez změkčovadel. Rozsáhlý sortiment 
zahrnuje pásky, blokové kapsy a 
proužky. Upínací kapsy s klipem 
můžete získat s černou i průhlednou 
podkladovou fólií. Kromě upínacích 
kapes zde najdete také řezačku na 
přesné vyříznutí upínacích kapes, 
speciální lepidlo na nalepení upínacích 
kapes na stránky alba a lepicí tyčinku 
na slepení dvou fólií. 

Společnosti Leuchtturm a Hawid 
spolupracují již desítky let. Od 60. let 
20. století - až do doby vlastní výroby 
ochranných kapes SF - používala 
společnost Leuchtturm pro svá 
předtištěná alba upínací kapsy Hawid. 
Díky svým celosvětovým distribučním 
vztahům zajistila společnost 
Leuchtturm distribuci firmy Hawid 
na všech důležitých filatelistických 
trzích. Zachování Hawidu pro sběratele 
známek z celého světa bylo proto 
vedoucí společnosti Geesthachtu 
velmi důležité. Vedoucí šéf Kurt 
Stürken byl při podpisu smlouvy s 
Ingrid Widmaierovou na rok 2021 velmi 
spokojen: „Co patří k sobě, roste nyní 
společně!“ 
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Sortiment upínacích  
kapes Hawid
 
1. ��Pruhy Hawid 

Délka 217 mm, v různých výškách. 
Zde je pásek o 4 mm vyšší než  
uvedený rozměr známky. Šířku si 
upravte sami. 

2. �Blokové kapsy Hawid 
V různých velikostech pro celiny, 
bloky, miniaturní listy atd. 

3. �Proužky Hawid 
Pro všechny běžné formáty značek. I 
zde je formát upínací kapsy o 4 mm 
větší než značka, aby byla značka v 
rámečku vystředěná. 
 
Použití průhledných upínacích 
kapes je ideální např. pro navrhování 
předtištěných stránek. Černé upínací 
kapsy naopak umožňují výrazné 
ozubení známky a poskytují známce 

„rámeček“. 
 
 

Upínací kapsy Hawid –  
Prehled všech výhod

· �Dlouholeté zkušenosti s výrobou 
upínacích kapes 

· Kvalita „Made in Germany“ 

· �Rozsáhlý sortiment upínacích kapes 

· �Bezpečné upevnění známky díky 
silnému upínacímu švu 

· �Maximální ochrana proti ulpívání, 
změně barvy, prachu a vlhkosti.  
Materiál: 100 % polystyren  
(bez změkčovadel, kyselin, 
stabilizátorů) 

· �Antireflexní vrstva zabraňuje  
nepříjemným odrazům světla 

· �Speciální gumový povlak na zadní 
fólii (stačí navlhčit a nalepit!)

Délka pásu ×  

výška známky

Výr.  

černá

Výr.  

 průhledná 

Pásy Hawid (25 kusů) 7.99 €

217 × 21 mm 33 85 54 32 63 37

217 × 24 mm 33 52 61 31 02 24

217 × 25 mm 31 21 98 31 69 87

217 × 26 mm 32 34 19 30 09 86

217 × 27 mm 31 71 87 33 32 60

217 × 28 mm 36 63 48 36 63 42

217 × 29 mm 30 91 67 32 84 98

217 × 30 mm 32 40 76 31 53 69

217 × 31 mm 30 37 13 31 00 28

217 × 32 mm 34 01 64 34 01 65

217 × 33 mm 32 14 70 30 32 97

217 × 34 mm 30 06 24 34 01 66

217 × 35 mm 30 71 69 32 15 05

Pásy Hawid (25 kusů) 9.99 €

217 × 36 mm 33 64 55 32 83 28

217 × 37 mm 36 63 49 36 63 43

217 × 39 mm 30 20 45 30 50 02

217 × 40 mm 30 04 52 30 33 02

217 × 41 mm 33 73 87 33 73 53

217 × 42 mm 36 63 50 -

217 × 43 mm 32 08 93 31 97 64

217 × 44 mm 32 69 37 30 04 27

217 × 46 mm 36 63 51 36 63 45

217 × 48 mm 30 17 52 30 21 44

217 × 49 mm 30 85 36 31 78 09

217 × 51 mm 36 63 52 36 63 46

217 × 52 mm 33 76 99 30 31 74

217 × 53 mm 34 01 68 34 01 71

217 × 55 mm 30 20 92 31 53 68

Délka pásu ×  

výška známky

Výr.  

černá

Výr.  

průhledná 

Pásy Hawid (10 kusů) 7.99 €

217 × 60 d mm 32 89 87 31 19 54

217 × 64 d mm 34 01 69 34 01 72

217 × 66 d mm 30 24 26 30 95 18

217 × 68 d mm 34 01 70 34 01 73

217 × 70 d mm 31 68 52 33 49 41

217 × 72 d mm 31 11 00 33 65 82

217 × 75 d mm 33 32 77 31 68 74

217 × 76 d mm 36 63 54 36 63 47

217 × 78 d mm 30 77 79 30 25 32

217 × 82 d mm 31 64 88 30 32 62

217 × 86 d mm 33 24 23 32 82 79

Pásy Hawid SL 9.99 €

265 × 80 d mm (10 kusů) 33 68 59 30 02 23

265 × 85 d mm (10 kusů) 32 29 01 31 97 47

265 × 90 d mm (10 kusů) 33 71 25 30 89 44

265 × 95 d mm (10 kusů) 31 58 97 32 20 92

265 × 100 d mm (10 kusů) 33 63 16 30 65 50

265 × 105 d mm (8 kusů) 31 67 26 31 48 45

265 × 110 d mm (8 kusů) 32 09 09 32 81 30

265 × 115 d mm (8 kusů) 30 87 20 33 67 28

265 × 120 d mm (8 kusů) 30 49 18 32 46 76

265 × 125 d mm (8 kusů) 30 90 06 33 63 34

265 × 130 d mm (7 kusů) 31 62 29 32 45 40

265 × 135 d mm (7 kusů) 32 29 55 32 62 17

265 × 140 d mm (7 kusů) 33 47 94 31 39 11

265 × 145 d mm (7 kusů) 31 84 01 31 21 84

265 × 150 d mm (7 kusů) 33 63 35 31 67 93

265 × 155 d mm (6 kusů) 34 01 74 34 01 76

265 × 160 d mm (6 kusů) 34 01 75 34 01 77

Sortiment pásků Hawid

Obsah balení Výr. 

černá

Výr. 

průhl.

Cena 

50 Pásů (à 217 mm délka)  
10× 30 mm, 10× 40 mm,  
10× 52 mm,10× 70 mm,  
10× 86 mm

36 63 69 36 63 68 € 15.99

100 Pásů (à 217 mm délka) 
10× 26 mm, 10× 30 mm,  
10× 35 mm, 10× 40 mm,  
10× 44 mm, 10× 52 mm,  
10× 60 mm, 10× 70 mm,  
10× 76 mm, 10× 86 mm

36 63 71 36 63 70 € 29.99

200 Pásů (à 217 mm délka)  
20× 26 mm, 20× 30 mm,  
20× 35 mm, 20× 40 mm,  
20× 44 mm, 20× 52 mm,  
20× 60 mm, 20× 70 mm,  
10× 76 mm, 10× 86 mm, 
10× 100 d mm, 10× 130 d mm

36 63 73 36 63 72 € 49.99

500 Pásů (à 217 mm délka)  
40× 26 mm, 40× 30 mm,  
50× 35 mm, 40× 40 mm,  
50× 44 mm, 40× 52 mm,  
40× 60 mm, 40× 70 mm,  
30× 76 mm, 30× 86 mm,  
30× 80 mm d, 30× 100 d mm, 
20× 130 d mm, 20× 160 d mm

36 63 79 36 63 78 € 99.99

Blokové kapsy Hawid

Délka pásu ×  

výška známky

Výr. 

černá

Výr. 

průhl.

Blokové kapsy (10 kusů) 7.99 €

130 × 85 d mm  33 01 24 32 93 81

148 × 105 d mm  31 94 05 33 13 50

160 × 120 d mm  30 26 94 33 18 28

162 × 115 s mm  32 76 37 31 03 28

165 × 95 s mm  31 29 37 30 10 81

Blokové kapsy 14.99 €

210 × 170 d mm (10 kusů) 30 37 92 30 34 22

148 × 210 d mm (10 kusů) 33 17 31 32 76 10

297 × 210 d mm (5 kusů) 33 27 41 32 77 04

Navrhněte si alba sami Upínací kapsy Hawid

Všechny produkty Hawid najdete na stránce leuchtturm.com

Upínací kapsy Hawid
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Navrhněte si alba samiUpínací kapsy Hawid

�	
�1	 Lepicí tyčinka Hawid 
	� Pro slepení dvou fólií k sobě, např. pro 

vytvoření dvojitého švu z běžné upínací 
kapsy 

Výr. 33 00 58 		  6.99 €

2	 Speciální lepidlo Hawid 
	�� ZK lepení upínacích kapes na stránky 

alba, 12 ml tuba 

Výr. 32 63 47 		  4.99 €

3	 Řezačka fólií 180 
	� Pro řezání upínacích kapes, samoostřící 

nůž (nerezavějící), pro přesné řezy do 
180 mm, s připojitelným měřicím stolem, 
měřicí lištou s mm stupnicí, nastavi-
telným dorazem 

Výr. 31 95 65 		  29.99 €

 
 

Nastavitelný doraz

Délka pásu ×  

výška známky

Výr.  

černá

Výr.  

průhledná 

Proužky Hawid (50 kusů) 3.99 €

26 × 21,5 mm 33 41 61 31 60 68

20 × 24 mm 32 17 04 33 43 27

21 × 24 mm 32 67 12 32 89 53

29 × 24 mm 32 96 68 -

40 × 24 mm 32 54 13 -

41 × 24 mm 33 09 22 33 09 95

20 × 26 mm 30 21 60 30 34 58

21,5 × 26 mm 30 53 27 31 87 58

22 × 26 mm 36 63 57 -

23 × 26 mm 36 63 58 -

31 × 26 mm 31 96 36 -

40 × 26 mm 31 60 13 30 74 29

41 × 26 mm 33 57 85 30 28 91

43 × 26 mm 33 05 65 33 69 42

44,5 × 26,5 mm 33 75 32 -

23 × 27,5 mm 31 91 16 30 61 88

33 × 27,5 mm 33 07 12 32 68 56

24 × 29 mm 30 57 66 30 62 75

36 × 29 mm 30 89 82 -

25 × 30 mm - 31 21 90

39 × 30 mm 30 34 11 30 91 48

26 × 31 mm - 32 20 67

27,5 × 33 mm 31 43 42 32 78 64

24 × 40 mm 33 41 29 33 67 57

26 × 40 mm 32 75 72 -

24 × 41 mm 36 63 59 36 63 55

26 × 41 mm - 32 76 57

26 × 43 mm 33 85 81 30 82 10

Délka pásu ×  

výška známky

Výr.  

černá

Výr.  

průhledná 

Proužky Hawid (50 kusů) 4.99 €

46 × 27,5 mm 31 03 03 33 60 75

41 × 30 mm 32 07 44 32 56 83

53 × 32 mm 36 63 60 36 63 56

55 × 33 mm 31 33 16 31 06 79

35 × 35 mm 30 20 40 30 67 32

30 × 41 mm 30 31 15 33 32 08

41 × 41 mm 31 03 29 -

53 × 41 mm 32 63 02 31 61 06

32 × 53 mm 36 63 61 -

41 × 53 mm 30 17 00 32 09 84

33 × 55 mm 30 20 58 -

1

3

2
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1	�� Kontrola vodoznaku Sherlock 
Pro detekci vodoznaků, nepravidelností 
papíru, vad kvality nebo oprav, 4 různé 
barvy světla, plynule nastavitelný jas, 
zcela bez chemikálií a bez nebezpečí pro 
razítka, pro razítka do 50 mm × 45 mm  

 � Baterie (4 × AA) nejsou součástí 
dodávky)

	   93 × 130 × 150 mm  

	 Výr. 35 45 97 		  199.99 €

Blízko  
vašich  
pokladu

Optické příslušenství:  
Lupy a testovací zařízení

Nabízíme vám velký výběr lup a 
mikroskopů a osvětlení, které 
vyhovují nejrůznějším potřebám 
sběratelů. Obzvláště lupy a 
mikroskopy jsou nezanedbatelným 
nástrojem každého filatelisty. 
Naše lupy umožňují dle provedení 
2násobné až 20násobné zvětšení, 
skleněná nebo akrylová čočka, 
jakož i osvětlení v podobě LED 
nebo UV lampy. Objevte naše lupy 
s držátkem, kapesní a skládací 
lupy a mnoho dalších zajímavých 
modelů. Vyberte si mikroskop se 
zoomem nebo digitální mikroskop až 
s 500násobným zvětšením.

1

Video k produktu
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Optické příslušenstvíMikroskopy & UV lampy

2	� Digitální mikroskop DM3 LCD 
10x až 500x zvětšení, barevný 3,5"  
podsvícený displej (LCD), lze používat 
bez počítače nebo notebooku, aktivní 
pixelový snímač s 5 megapixely, 8 LED 
diod, 4x digitální zoom, vč. 4 GB 
paměťové karty SD pro nahrávky,  
včetně USB a AV výstupu 

  Li-ion baterie, dobíjecí 
  105 × 230 × 150 mm 

Výr. 34 66 80	 	 219.99 €

3	� Mikroskop se zoomem 
60–100× Kapesní mikroskop, plynulé 
nastavení zvětšení v rozsahu 60x až 
100x, možnost použití i za zhoršených 
světelných podmínek díky LED osvětlení, 
černý plastový kryt

	�    Včet. baterií (3 × 392)  
  88 × 30 × 20 mm 

Výr. 31 30 90	 	 27.99 €

4	� Kontrolní lampa UV Holmes 
�Dvě dlouhovlnné UV diody (365 nm  
& 395 nm), společník na cesty díky nízké 
hmotnosti, včetně kabelu micro-USB 
pro nabíjení, krokový přepínač umožňuje 
snadnou změnu úrovně jasu 

  Li-ion baterie, dobíjecí 
  150 × 35 × 35 mm  

Výr. 37 01 12	 	 59.99 €

5	�� Dvojité UV-lampy L 81 
Pro testování fluorescence a fosfore-
scence, kombinace krátkovlnného a 
dlouhovlnného UV záření (254/380 nm), 
včetně filtru proti dlouhovlnnému  
zbytkovému světlu  

 � Baterie (4 × AA) 
nejsou součástí dodávky

	   163 × 55 × 23 mm 

	 Výr. 32 51 78	 	 59.99 €

6	�� Ruční UV svítilna L 80 
Pro stanovení fluorescence se používá 
široké spektrum dlouhovlnných UV 
paprsků s největší intenzitou při 366 °C 
nm, spolehlivý test luminiscence

	  � Baterie (4 × AA) 
nejsou součástí dodávky

	   165 × 55 × 25 mm 

	 Výr. 32 57 73	 	 16.99 €

 
 
 
 
 
 

 

Kontrolní lampa UV  
Holmes 
Vypadá jako výkonný nástroj tajného 
agenta - a proto nese jméno slavného 
detektiva: Zkušební UV lampa Holmes 
kombinuje funkčnost a design. Lze 
ji použít ke kontrole fluorescence a 
fosforescence bankovek, známek, 
kreditních karet a telefonních karet.

Dobíjecí

5

4

3

10–500× +

Včetně 4 GB SD karty

6

Kompletní optické příslušenství v obchodě na stránce leuchtturm.com

2

60–100× +
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Optické příslušenství Lupy Lupy

1	� Lupa na čtení Read 
Lupa bez obrouček s LED osvětlením, 
ergonomická rukojeť, akrylová čočka s 
2,5× zvětšením, čočky  90 mm, včetně 
látkového sáčku

	    Včet. baterií (3× SR 54, IEC-norma)  
	   200 × 90 × 20 mm  

	 Výr. 37 18 37	 18.99 €

2	 Lupa ke kontrole kvality, 5x
	� 5-násob. zvětšení, se stupnicí v cm/

palcích, skládací, čočky  23 mm,  
1 LED žárovka, včetně baterií  

   Včet. baterií (2× LR927) 
  42 × 55 × 54 mm 

Výr. 30 80 08 	 12.99 €

3	�� Lupa s jasným polem 
110× zvětšení, akrylová čočka (  62 mm), 
bez zkreslení okrajů, konkávní tvar 
čočky pro pozorování vyšších objektů, 
LED dioda ve 2 úrovních jasu, dobíjecí 
baterie, včetně úložné tašky, čisticího 
hadříku a nabíjecího kabelu USB  

  Baterie, dobíjecí 
  85 × 72 × 45 mm 

Výr. 36 01 65	 37.99 €

4	� Kapesní lupa 6 v 1 
6 funkcí:  
Čočka s 3× zvětšením (30 × 37 mm), 
čočka s 10× zvětšením (  15 mm), LED 
mikroskop s 15× zvětšením, kapesní 
svítilna, UV lampa a LED dioda s bílým 
světlem, včet. ochranné brašny 

   Včetně baterií (3× LR1130)  
  39 × 115 × 19 mm 

Výr. 34 41 77	 14.99 €

1

Bestseller

Včet druhé čočky 
pro silné zvětšení

2 3

4

Včet druhé čočky 
pro silné zvětšení
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9

Včet druhé čočky 
pro silné zvětšení

Optické příslušenstvíLupy Lupy

Všechny lupy v obchodě na stránce leuchtturm.com

5	� Vysouvací lupa 
20× zvětšení, černé matné plastové 
pouzdro, 1 LED lampa, čočky  18 mm 

   Včetně baterií (3× LR1130)  
  54 × 34 × 23 mm 

Výr. 32 14 19	 9.99 €

6	� Vyklápěcí lupa 
10× zvětšení, skleněná čočka, LED lampa, 
skládací, čočky  18 mm

	    Včetně baterií (2× 3AG12)
	   62 × 32 × 20 mm  

	 Výr. 32 98 28	 14.99 €

7	�� Lupa s držátkem Classic 
Kovový rám ve zlaté barvě, dřevěná 
rukojeť, 3× zvětšení, skleněné čočky  

 50 mm  

 121 × 52 × 10 mm 

Výr. 30 55 35	 13.99 €

8	 Lupa s držátkem LU 2 
	� Se 2 čočkami s různým zvětšením čočky 

z akrylu, rámeček čoček a rukojeť z 
černého plastu, 2,5 násob. a 5 násob 
zvětšení, čočky : 75 mm 

Výr. 33 79 93	 	 11.99 €

9	� Kapesní lupa Pocket 
Velká čočka (zvětšení 2,5×, 30 × 37  mm), 
malá čočka s 10× zvětšením (  15 mm), 
3 high-tech LED diody (svítilna),  
UV lampa, LED dioda s bílým světlem, 
pero, včetně ochranné brašny

	    Včetně baterií (3× LR927)  
	   38 × 91 × 8 mm  

	 Výr. 33 99 19	 12.99 €

5 6

8

7

Včet druhé čočky 
pro silné zvětšení
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Další příslušenství Skladování a bezpečnost

1	�� Trezor Kavent 
Stěny (2 mm) a dveře (4 mm) z oceli,  
dvojitý klíč, 2 pevné ocelové šrouby, 
podlaha vyložená plstěnou rohoží, 
včetně montážního materiálu pro 
upevnění 

 425 × 290 × 340 mm (vnitřní rozměr) 
 430 × 295 × 360 mm (vnější rozměr) 

Výr. 36 09 45	 159.99 €

2	� Trezor v plechovce Pomodoro 
Perfektní úkryt pro cennosti, maskovaný 
jako plechovka „Passata di Pomodoro“  

  100 × 130 mm 

Výr. 36 85 94	 14.99 €

�3 	� �Knižní trezor 
Trezor z oceli (0,8 mm), uzamykatelný  

  137 × 229 × 40 mm (vnitřní rozměr)  
  155 × 240 × 55 mm (vnější rozměr) 

	 a ��Classic 
Navrženo jako černé  
album Leuchtturm 

Výr. 36 12 88	   
	 b ���Toscana 

Navrženo jako kulinářský  
průvodce 

Výr. 36 66 85	 po 19.99 €

4	� Brašna na dokumenty Impervius 
Ohnivzdorná a vodotěsná, pro teploty 
do 1100 °C, vodoodpudivé, z tkaniny 
ze skelných vláken potažené silikonem, 
přihrádky na 6 kreditních karet a 2 ces-
tovní pasy, vhodný i na cesty 

  330 × 250 mm (vnitřní rozměr)  
  350 × 270 mm (vnější rozměr) 

Výr. 37 03 65	 24.99 €

4

1

32 a b

Dokonalé maskování

Ohnivzdorná
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Skladování a bezpečnost

5	� Základní podložka Basis 
Vrchní část z hladké tkaniny, která 
nepouští vlákna, protiskluzová spodní 
strana, lze ji otřít a srolovat 

  500 × 350 × 2 mm 

Výr. 35 42 07	 	 14.99 €

6	� Lepicí záhyby Fasto 
Bez kyselin, předem složené, vyrobené z 
vysoce běleného tenkého pergamového 
papíru  

Výr. 30 91 10 	 (balení po 1000)	 6.99 €

7	� Perforační klíč / Zoubkoměr 
K určení perforace známek, plastová 
pečeť   

  80 × 153 mm 

Výr. 32 01 80		  4.99 €

8	� Vyhledávač vodoznaků 
Malá miska z černého plastu, snadno  
použitelná: Vložte známku lícovou 
stranou dolů, rubovou stranu pokapejte 
chemicky vyčištěným benzínem, tmavé 
pozadí nechá vyniknout vodoznak na 
světlé rubové straně 

  75 × 50 mm 

Výr. 30 37 33 		  4.99 €

9	 Samolepicí rohy 
	� Pro FDC, pohlednice, fotografie a mnoho 

dalšího, bez změkčovadel, průhledné, 
velmi dobrá přilnavost 

	� a �   19 × 19 mm 

Výr. 33 16 99	 (balení po 250)	 7.99 € 

	� b �   32 × 32 mm 

Výr. 32 75 74	 (balení po 250)	 19.99 €

10	Luxusní pinzeta 
	� K ochraně známek, usnadnění vkládání 

a vyjímání, včetně pouzdra

	 �Provedení: Zakřivené – lopatka 

a �Pi 42, 12 cm 
Výr. 32 13 87	 	 9.99 €

	 �Provedení: Rovné – lopatka

	 b �Pi 32, 12 cm 
Výr. 32 82 16	 	 9.99 € 

�Pi 52, 15 cm 
Výr. 33 04 16	 	 14.99 € 

	 �Provedení: Přímý – úzký

	 c �Pi 31, 12 cm 
Výr. 31 01 62	 	 9.99 € 

��Pi 51, 15 cm 
Výr. 30 43 97	 	 14.99 €

 

Další příslušenství

8

9

7 6

Protiskluzová spodní strana

Včetně pouzdra

10

5

Balení po 250

a

b

a b c
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1

1	 Sušící sešit Premium
	� 10 listů extra silného propisovacího 

papíru, 10 extra silných vložených fólií, 
kartonový obal, spirálová vazba  

  220 × 300mm 

Výr. 31 73 23	 	 24.99 €

2	� Album na archy 
Na 24 celých listů, 12 průhledných per-
gamenových kapes s tenkými černými 
fóliovými vložkami, kartonový obal s 
klapkou na obálku 

	� a �Boga 1  
Pro listy až do velikosti 250 × 300 mm  

  270 × 310 mm 

Výr. 30 18 38	 	 29.99 € 

	� b �Boga 4  
�Pro listy až do velikosti 340 × 370 mm 

  370 × 385 mm 

Výr. 32 01 48	 	 34.99 €

 
 
 
Kniha k sušení Premium 
Díky mimořádně silnému sacímu kar-
tonu u a 10 rovněž mimořádně silným 
vloženým fóliím si známky po vyjmutí 
zachovávají svůj tvar - a knihu k sušení 
lze spolehlivě používat i po mnoha le-
tech používání. Tímto způsobem chrá-
níte životní prostředí i svou peněženku.

Další příslušenství

Kompletní příslušenství v obchodě na stránce leuchtturm.com

Pro 24 celých archů

2 a b
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Rok Počet
listů

Výr. €

A

�Åland (44 A) 1984–2023   64 31 09 95 219.99

�Andorra – Franc. pošta (07 F) 1931–1989   44 32 49 65 159.99

1990–2009   36 33 35 37 129.99

2010–2019   23 34 27 64 94.99

� 2020–2023     9 36 70 05 32.99

Špan. pošta (07 S) 1928–2009   42 32 15 72 154.99

� 2010–2019   20 34 27 65 74.99

� 2020–2023     10 36 70 06 37.99

�Australia (98) 1913–1965   45 31 47 83 164.99

Od desítkové měny 1966–1980   36 30 79 82 129.99

1981–1989   38 31 25 83 139.99

1990–1995   43 34 47 55 154.99

1996–1999   37 34 47 56 134.99

2000–2003   46 34 47 57 164.99

2004–2006   55 34 47 58 199.99

2007–2008   41 34 47 59 149.99

2009–2010   41 34 47 60 149.99

2011–2014   87 34 47 61 329.99

2015–2019 131 35 72 67 494.99

Doplňkový text: Služební a poštovní známky 2020–2023   95 36 72 04 359.99

a japonská okupace (98 A) –   28 30 01 63   104.99

B

�Belgique/België (14) 1849–1944   85 33 39 89 274.99

1945–1959   49 30 25 13 154.99

1960–1969   52 30 42 37 169.99

1970–1979   44 32 21 36 139.99

� 1980–1989   46 33 75 03 149.99

1990–1999   63 30 69 67 204.99

2000–2004   60 32 27 60 194.99

2005–2009   75 33 05 10 239.99

2010–2014   57 34 27 68 184.99

2015–2019   70 35 72 78 224.99

� 2020–2023   55 36 70 07 179.99

C

�Canada (51) 1851–1951   36 31 77 77 129.99

Od Alžběty II. 1952–1971   29 30 65 71 104.99

1972–1987   60 33 61 20 214.99

1988–1994   48 30 75 74 169.99

1995–1999   52 32 17 21 179.99

2000–2004   59 32 91 21 209.99

2005–2009   63 32 91 99 219.99

2010–2014   88 34 30 20 309.99

2015–2019   79 357172 279.99

2020–2023   31 367201 109.99

�Ceská Republika (32 CZ) 1993–2009   80 32 33 26 264.99

 2010–2019   74 34 30 03 244.99

2020–2023   31 36 71 52 104.99

�CCCP/USSR (35) 1923–1944   85 32 23 31 319.99

1945–1956   99 34 64 29 369.99

1957–1963   90 34 64 31 339.99

1964–1969   90 34 64 33 339.99

1970–1976 105 34 64 34 394.99

1977–1983   98 34 64 35 369.99

Pokračování viz Rossija 1984–1991   99 34 64 36 369.99

Albové listyLeuchtturm

Ostatní sběratelské potřeby na vyžádání nebo na leuchtturm.com

A–C



Rok Počet
listů

Výr. €

C

�China (93) Lidová republika 1949–1959   59 30 46 77 219.99

Rovněž doplňkový text pro nová vydání 1949–1952   11 30 20 94 39.99

Bez známky „W“ 1960–1967   51 32 74 61 184.99

Kulturní revoluce (známky „W“) 1967–1970   10 34 80 52 37.99

Bez známky „N“ 1973–1979   47 32 94 46 174.99

Nová série (známky „N“) 1970–1973   11 34 80 53 39.99

1980–1984   54 31 15 84 194.99

1985–1991   66 31 82 31 239.99

1992–1996   55 31 45 12  204.99

1997–1999   43 31 52 73 154.99

2000–2004   72 32 99 20 264.99

2005–2009   97 31 88 99 354.99

2010–2014   95 34 30 38 349.99

2015–2019 101 35 72 69 394.99

2020–2023 61 36 72 34 229.99

Známkový sešitek (93 H) 1980–2018   41 31 72 56 154.99

�Cocos (Keeling) Islands (98 CK) 1963–2020   62 32 19 42 224.99

� ˇ CSSR/Tschechoslowakei (32) ČSR 1918–1939   54 30 79 49 199.99

1945–1960   79 32 64 74 289.99

 ČSSR 1960–1969   79 30 08 16 289.99

1970–1974   35 32 56 56 129.99

 1975–1979   53 32 25 76 194.99

 1980–1984   49 31 88 92 179.99

1985–1989   65 33 60 84 239.99

 ČSFR 1990–1992   16 30 72 50 59.99

�Cyprus (48) 1880–1955   15 31 26 41 54.99

Od samostatnostit 1960–1979   41 32 79 78 149.99

 1980–1999   48 31 53 17 174.99

 2000–2009   30 31 38 84 109.99

 2010–2019   35 34 30 07 124.99

 2020–2023   15 36 71 54 54.99

D

�Danmark (41) se Šlesvickem 1851–1932   29 30 39 00 104.99

1933–1969   31 31 27 74 109.99

1970–1979   20 31 13 57 69.99

1980–1989   25 33 40 89 89.99

1990–1999   29 31 24 69 104.99

2000–2009   42 31 08 24 149.99

2010–2019   51 34 27 70 179.99

2020–2023   11 36 70 08 39.99

Automatové známky (41 ATM) 2010–2015     4 34 27 71 13.99

Sešitové listy (41 H) 1994–2007   23 31 92 53 79.99

Malý arch (41 K) 2010–2015   19 34 27 72 69.99

Dánská Západní Indie – doplňkový text (41 D) 1855–1916     4 32 99 54 14.99

Deutschland 1849–2023

Staré Německo (19 A)  –   40   32 95 04* 59.99

bez Bavorska a Württemberska 32 74 49 139.99

Bavorsko (19 B) 1849–1920   33   30 28 00* 49.99

31 44 24 114.99

 Württembersko (19 W) 1851–1923   18   33 37 04* 29.99

30 70 29 64.99

Německé císařství – Empire (20/1) 1872–1918   21   32 79 29* 32.99

30 15 84 74.99

Výmarská republika (20/2) 1919–1932   46   33 22 28* 69.99

33 27 16 164.99

Albové listy Leuchtturm

Ostatní sběratelské potřeby na vyžádání nebo na leuchtturm.com

C–D
Nezasklené*
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Rok Počet
listů

Výr. €

D – Deutschland 1849–2023

Soutisky známek Císařství / Republika (20 Z) 1910–1932   30 31 00 38 109.99

Kolonie a zahraniční poštovní úřady (21 A) 1884–1919   42   31 42 49* 64.99

31 75 34 149.99

Gdaňsk včetně Port Gdansk (21 B) – Nové vydání 2015 1920–1939   40   31 67 99* 59.99

33 30 57 144.99

Oblast Klajpedy (21 C) – Nové vydání 2015 1920–1923    17   31 72 49* 27.99

& 1939 30 48 18 59.99

Sárské teritorium (21 D) – Nové vydání 2015 1920–1935   20   31 40 95* 32.99

30 17 67 69.99

Oblasti obsazené za I. světové války (21 E) – Nové vydání 2015 1914–1921   11   31 78 92* 19.99

33 75 56 39.99

Plebiscitní území (21 F) – Nové vydání 2015 1920–1922   15   30 64 42* 27.99

33 22 44 54.99

Německá říše 1933–1945   55   33 06 98* 79.99

Německá říše / rodná země (22 A) 33 46 62 194.99

Čechy a Morava (22 B) 1939–1945   17   31 49 31* 29.99

31 48 03 54.99

Generální gouvernment (22 C) 1939–1944   16   31 56 59* 27.99

Oblasti obsazené za II. světové války: 
31 09 01 54.99

Alsasko, Estonsko, Normanské ostrovy. Kuronsko, Lotrinsko, 
Lucemburg. Říšský komisariát Ostland. Ukrajina (22 D)

1940–1945   12   31 80 34* 22.99

31 42 85 42.99
„Revize“ Oblasti obsazené za II. světové války1 (22 BG) 1941–1945   59   32 88 02* 89.99

33 40 94 204.99

Soutisky známek / Německá říše (22 Z) 1933–1941   43 30 49 99 154.99
1 Albánie. Belgie. Dánsko. Estonsko (lokální vydání). Francie. Kotor. Lublaň. Lotyšsko. Litva. Makedonie. Černá Hora. Rusko (Pskov). Srbsko. Ukrajina (civilní správa.). Zakynthos. Zadar. Legie svobodných Indů

 Deutschland – Lokální pošta (23 LOK) 1945–1946   91 30 42 36 309.99

 
Deutschland – Americká a britská zóna (23 AB) 1945–1949   21   33 73 97* 34.99

Včetně společných vydání 30 44 41 74.99

 
Deutschland – Francouzská zóna (23 F) 1945–1949   20   31 01 80* 32.99

30 23 75 69.99

 
Deutschland – Sovětská zóna (24 S) 1945–1949   34   31 89 91* 49.99

30 09 22 119.99

 
Deutschland – Sársko (23 D) 1947–1959   25   33 67 81* 37.99

33 39 11 84.99

Deutschland – Spolková republika (23 A) 1949–1959   19   33 00 99* 27.99

32 06 35 64.99

 
1960–1969   29   33 49 78* 42.99

30 70 32 94.99

 
1970–1974   25   31 55 00* 34.99

31 97 36 79.99

1975–1979   29   31 25 20* 42.99

32 71 55 94.99

1980–1984   21   30 46 90* 29.99

33 48 28 69.99

 
1985–1989   20   32 41 81* 27.99

31 18 59 64.99

 
1990–1994   40   33 63 96* 54.99

30 92 71 129.99

 
1995–1999   43   32 47 44* 59.99

33 46 18 139.99

 
 

2000–2004   47   33 14 57* 64.99

33 44 07 144.99

 
 

2005–2009   46   31 72 62* 64.99

33 76 77 144.99

Albové listy

Ostatní sběratelské potřeby na vyžádání nebo na leuchtturm.com

D
Nezasklené*

Předtištěné listy bez 
kapes  

Pro optimpální ochranu 
poštovních známek je většina 
předtištěných archů již 
vybavena kapsami Hawid. U 
některých vybraných oblastí 
máte také možnost obdržet 
předtištěné archy bez kapes. 
Ty jsou zvýrazněny oranžově 
a označeny symbolem * za 
číslem výrobku. 

Leuchtturm Leuchtturm
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D
Rok Počet

listů
Výr. €

D – Deutschland 1849–2023

 Pokračování Deutschland – Spolková republika 2010–2014   40   34 27 57* 54.99

34 27 58 129.99

 
2015–2019   43   35 71 50* 59.99

35 71 51 139.99

 
2020–2023   37   36 70 01* 54.99

36 70 02 119.99

Crypto-známky (N 23 CRYPTO) 2023     1 37 15 00   4.99

DE – Spolková republika Memo listy (MEMO 23 A) 1949–1959   17 32 17 87 27.99

1960–1969   26 31 07 23 42.99

 1970–1974   23 33 69 28 34.99

 1975–1979   28 32 09 37 42.99

1980–1984   20 33 29 07 29.99

 1985–1989   19 33 52 13 27.99

1990–1994   39 30 68 14 54.99

1995–1999   42 32 92 12 59.99

2000–2004   46 30 82 79 64.99

2005–2009   45 32 77 95 64.99

2010–2014   39 34 27 62 54.99

2015–2019   42 35 71 55 59.99

2020–2023   36 36 70 04 54.99

�Neutrální listy alba pro poštovní známky z automatů –   12 31 59 06   43.99

Typ „Klüssendorf“ 15 políček název Deutschl. Bundesrep.

�Neutrální albové listy pro samolepicí známky z prodejních –     5   36 13 39   17.99

automatů 5 políček název Deutschl. Bundesrep.

�Sp. rep. – Svitkové známky s EAN-kódovými políčky (23 EAN) 2017–2022   12 36 13 48 47.99

�Spolková republika – Soutisky známek (23 AZ) 1946–1978   36 32 33 53 129.99

1980–2009   36 33 52 29 129.99

 2011–2023   18 35 42 90 59.99

�Spolková republika – Vodorovné páry (23 AP) 1951–2023   43 33 37 69 144.99

�Spolková republika – Známkový sešit (23 H) 2000–2009   37 32 78 70 99.99

2010–2014   41 34 27 60 109.99

 2015–2019   49 35 72 77 129.99

2020–2023   42 36 70 03 139.99

�Spolková republika – Blokové archy (23 HBL) 2018–2023     8 36 31 03 29.99

��Berlín (23 B) 1948–1959   16   32 38 79* 27.99

31 03 15 54.99

 
1960–1969   16   31 30 63* 27.99

32 53 03 54.99

 
1970–1974   15   30 28 31* 27.99

31 41 01 54.99

 
1975–1979   18   30 62 16* 32.99

31 98 62 64.99

 
1980–1984   11   33 11 48* 19.99

30 40 80 37.99

 
1985–1990   18   30 67 41* 32.99

32 82 97 64.99

�Berlín Memo listy (MEMO 23 B) 1948–1959   15 32 46 20 27.99

1960–1969   15 32 27 69 27.99

 1970–1974   14 33 71 48 27.99

 1975–1979   17 31 30 89 32.99

 1980–1984   10 30 56 48 19.99

 1985–1990   17 32 35 61 32.99

 �Berlín – Neutrální listy alba pro poštovní známky z autom. –   12 32 37 14   43.99

Typ „Klüssendorf“ 15 políček název Německo Berlín 

Albové listy Leuchtturm

Ostatní sběratelské potřeby na vyžádání nebo na leuchtturm.com

D
Nezasklené*
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listů

Výr. €

D – Deutschland 1849–2023

Berlín – Soutisky známek (23 BZ) 1949–1989   25 33 35 82 84.99

�NDR (24) 1949–1959   40   31 95 72* 64.99

31 60 79 139.99

 1960–1969   76   32 64 82* 114.99

30 86 14 264.99

 1970–1974   47   32 05 45* 74.99

30 41 76 159.99

 1975–1979   52   33 83 40* 79.99

32 99 86 179.99

 1980–1984   49   32 13 94* 74.99

32 52 87 169.99

 1985–1990   52   30 62 22* 79.99

31 80 60 179.99

�NDR – Malý arch (24 K) 1977–1990   21 32 59 47 74.99

�NDR – služební známky 1954–1989   25 30 98 57 89.99

�včetně ZKD (24 D)

E

�Eesti (34 ES) 1918–1940   16 30 06 57 59.99

Od nezávislosti 1991–2009   53 32 34 01 189.99

2010–2019   36 34 27 73 129.99

 2020–2023   17 36 71 24 59.99

�Éire (03) 1922–1970   32 31 07 32 114.99

Od desítkové měny 1971–1982   29 32 40 56 104.99

 1982–1989   25 30 46 06 89.99

 1990–1999   66 31 07 67 239.99

 2000–2004   47 30 59 02 169.99

 2005–2009   44 30 37 11 159.99

2010–2014   37 34 27 88 134.99

2015–2019   42 35 71 62 149.99

2020–2023   25 36 70 18 89.99

�España (08) Císařství / Republika 1850–1938   76 31 48 53 279.99

Státem 1936–1949   27 32 20 01 94.99

Státem 1950–1964   49 30 87 32 174.99

Státem 1965–1975   61 32 67 95 219.99

Císařství 1976–1984   54 31 27 06 194.99

 1985–1989   33 31 04 70 119.99

1990–1994   36 31 46 91 129.99

1995–1999   44 32 39 14 159.99

2000–2007 106 34 80 49 384.99

2008–2011   55 34 80 50 204.99

2012–2014   48 34 80 51 179.99

2015–2019   91 35 72 41 334.99

2020–2023   82 36 71 51 304.99

�Europa Společná vydání (71) 1956–1969   42 32 69 71 154.99

(CEPT/PostEurop) 1970–1979   59 30 91 49 209.99

 1980–1984   51 30 04 77 179.99

 1985–1989   58 33 71 51 209.99

 1990–1992   39 32 42 57 139.99

 1993–1994   33 30 56 83 119.99

1995–1999   64 33 67 79 229.99

2000–2004   60 31 76 66 214.99

2005–2009   94 32 60 18 334.99

2010–2014 105 34 31 18 374.99

2015–2019 108 35 72 43 384.99

2020–2023   93 36 71 55 329.99

Albové listy

Ostatní sběratelské potřeby na vyžádání nebo na leuchtturm.com

D–E

Leuchtturm Leuchtturm

Nezasklené*
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E–G
Rok Počet

listů
Výr. €

F

�Føroyar (41 F) 1919–1999     41 31 90 55 144.99

 2000–2009     36 31 67 43 129.99

 2010–2019     43 34 27 74 154.99

 2020–2023     22 36 70 09 79.99

 Crypto-známky (N 41 CRYPTO) 2023       1 37 18 99 4.99

�France (15) 1849–1944     55 30 22 38 174.99

1945–1959     46 30 70 94 149.99

 1960–1969     42 33 44 02 134.99

 1970–1979     47 30 23 04 149.99

 1980–1985     37 30 94 58 119.99

 1986–1989     28 32 56 16 89.99

1990–1994     40 33 26 23 124.99

1995–1999     44 31 47 93 139.99

2000–2004     76 30 46 13 239.99

2005–2009   105 33 54 24 334.99

2010–2014   114 34 27 77 354.99

2015–2019   114 35 71 58 354.99

2020–2023   101 36 70 11 319.99

Crypto-známky (N 15 CRYPTO) 2023       1 37 17 79 4.99

Samolepicí známky pro obchodní zákazníky (15 PRO) 2009–2023     22 34 11 01 74.99

Bloky „Edition Spéciale“ (SN 15) 2020       2 365132     8.99

Bloky „Edition Spéciale“ (SN 15) 2021       4 366821 17.99

Bloky „Edition Spéciale“ (SN 15) 2022       4 36 94 87 17.99

Bloky „Edition Spéciale“ (SN 15) 2023       4 37 17 76 17.99

Známkový sešit (15 H) 1999–2010     47 32 93 31 159.99

Malý arch (15 K) 1999–2021     27 32 39 35 89.99

Sešitky „Souvenir Philatélique“ (15 BS) 2006–2009     41 31 36 60 139.99

 2010–2014     61 34 27 78 204.99

 2015–2019     71 35 71 59 244.99

 2020–2023     53 36 71 35 184.99

Sešitky CNEP (15 CNEP) 2005–2023     33 33 24 03   109.99

Doplňkový text1 1868–1964    10 30 53 91   34.99
1Známky pro vojenskou poštu. novinové kolky a telegrafní známky; německá okupace 1870/71. 1914/18 a 1938/45; polní pošta „Legion Volontaires Français“

Známkový sešit „Červený kříž“ (15 CR) 1952–1983   20 30 24 27   69.99

Poštovní známky na balíky – doplňový text ( 15 CP) 1892–1960   20 32 90 24   69.99

�Pařížské poštovní muzeum – zvláštní vydání (15 MP) 1966     1 33 42 03     5.99

Neutrální listy alba – Sešitky CNEP   12 32 54 18   49.99

Croix Rouge (s jednou kapsou)    12 32 73 00   49.99

Croix Rouge (se 2 kapsami)    12 33 79 43   49.99

Pro personal. známky typu „MonTimbraMoi“ (příčném formátu)      5 33 02 34   21.99

Pro personal. známky typu „MonTimbraMoi“ (svislém formátu)      5 31 08 09   21.99

Pro franc. známkový sešit Journée du Timbre (237 × 58 mm)    12 33 65 93   49.99

Pro franc. známkový sešit Journée du Timbre (186 × 72 mm)    12 31 68 94   49.99

Pro franc.automatové známky typ „LISA“      5 32 41 65   21.99

G

�Great Britain (01) od královny Viktorie 1840–1901   25 31 58 36 89.99

Od Eduarda VII. až po Jiřího VI. 1902–1951   33 32 71 58 119.99

Od Alžběty II. 1952–1970   47 30 51 76 169.99

�Od desítkové měny 1971–1979   50 30 82 11 179.99

1980–1989   40 32 19 08 144.99

1990–1999   67 32 98 37 239.99

2000–2004   54 32 95 24 194.99

2005–2009   70 32 75 24 254.99

2010–2014   89 342783 319.99

Albové listy Leuchtturm

Ostatní sběratelské potřeby na vyžádání nebo na leuchtturm.com

F–G
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G

Pokračování Great Britain 2015–2019   98 357161 364.99

2020–2023   97 36 70 16 349.99

Defintivní a regionální známky (01 D) 1970–1993   30 32 73 79 109.99

(Jsou obsaženy již v horních  
částech od roku 1971 až 2022)

1993–2009   35 31 05 85 124.99 

2010–2019   23 34 27 85 84.99

2020–2023   10 37 01 04 37.99

Definitivní a regionální známky Zvláštnosti (01 DS) 1970–1993     5 32 09 51 17.99

1993–2009   40 32 46 67 144.99

2020–2023   11 36 70 17   39.99

Neutrální listy alba anglické definitivní známky    12 31 26 37   49.99

(Machin. Wilding), 24 políček

�Greece/EΛΛAΣ (47) 1861–1923   36 30 72 01 129.99

1924–1944   23 30 84 22 79.99

 1944–1969   51 30 94 63 184.99

 1970–1979   37 30 33 27 134.99

 1980–1989   36 32 51 71 129.99

 1990–1999   36 30 61 81 129.99

2000–2004   44 33 20 68 159.99

2005–2009   39 30 04 82 139.99

2010–2014   53 34 27 80 194.99

2015–2019   49 35 72 35 179.99

2020–2023   26 36 70 13 94.99

�Grønland (41 G) 1905–1999   48 31 12 84 169.99

2000–2009   39 32 11 64 139.99

 2010–2019   58 34 27 81 204.99

 2020–2023   25 36 70 14 89.99

Sešitové listy (41 GH) 1996–2023   57 32 37 70 204.99

Sešitové listy Speciální (N 41 GHS) 2023   2 37 19 07   9.99

H

�Hongkong (93 HK) 1862–1949   19 33 81 39 69.99

Od Alžběty II. 1953–1983   31 30 45 52 114.99

 1984–1989   30 33 16 37 109.99

Do 30.06.97 1990–1977   46 32 65 00 169.99

I

�Ísland (45) 1873–1943   20 32 24 03 74.99

1944–1980   35 33 10 59 124.99

Od nové měny 1981–1999   43 31 49 74 159.99

2000–2009   39 30 80 77 144.99

2010–2023   49 34 27 89 209.99

�Italia (27) včetně Campione 1861–1946   83 32 52 70 294.99

1945–1959   38 33 35 07 139.99

1960–1969   22 33 21 60 79.99

 1970–1979   34 30 91 61 124.99

 1980–1989   41 32 72 99 149.99

 1990–1999   63 30 94 14 229.99

 2000–2004   39 33 41 59 139.99

2005–2009   46 32 30 11 169.99

 2010–2014   53 34 27 92 189.99

 2015–2019   58 35 72 36 209.99

 2020–2023   59 36 70 19 214.99

L

�Latvija (34 LA) 1918–1940   39 33 83 76 144.99

Od nezávislosti 1991–2009   63 33 83 15 224.99

Albové listy

Ostatní sběratelské potřeby na vyžádání nebo na leuchtturm.com

G–L

Leuchtturm Leuchtturm
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L

Pokračování Latvija 2010–2019   40 34 27 95 144.99

2020–2023   17 36 71 29 59.99

�Liechtenstein (25) 1912–1944   38 33 73 03 134.99

1945–1959   19 31 41 13 64.99

1960–1969   19 30 26 54 64.99

1970–1979   25 32 68 54 89.99

1980–1989   24 31 06 04 84.99

1990–1999   27 30 96 29 94.99

2000–2009   33 30 74 19 114.99

2010–2019   61 34 27 97 214.99

2020–2023   28 36 70 20 99.99

�Lietuva (34 LI) 1918–1940   52 31 00 84 184.99

Od nezávislosti 1990–2009   67 32 18 28 239.99

 2010–2019   33 34 27 98 119.99

 2020–2023   12 36 71 30 42.99

�Luxembourg (17) 1852–1944   49 33 09 85 174.99

1945–1969   50 33 20 22 179.99

 1970–1989   49 33 03 40 174.99

 1990–2009   61 30 25 33 219.99

 2010–2019   45 34 28 00 164.99

 2020–2023   21 36 71 31 74.99

Crypto-známky (N 17 CRYPTO) 2023     1 37 15 85 5.99

M

�Monaco (16) 1885–1944   22 33 18 27 79.99

1945–1959   36 32 18 54 124.99

1960–1974   59 32 61 30 209.99

1975–1979   32 31 94 94 114.99

� 1980–1984   39 32 80 16 134.99

1985–1989   38 33 65 76 134.99

1990–1994   33 32 05 12 114.99

1995–1999   35 32 09 44 124.99

2000–2004   29 31 67 50 104.99

2005–2009   28 31 76 21 99.99

2010–2014   29 34 28 42 104.99

2015–2019   35 35 71 65 124.99

2020–2023   26 36 71 32 89.99

N

�Nederland (12) 1852–1944   40 33 31 24 119.99

1945–1959   22 31 97 51 64.99

1960–1969   25 32 68 04 74.99

1970–1979   34 32 94 53 99.99

 1980–1989   42 30 18 12 119.99

 1990–1999   56 32 94 11 159.99

 2000–2004   46 33 31 38 134.99

 2005–2009   48 32 58 89 139.99

 2010–2014   68 34 28 44 194.99

 2015–2019   62 35 71 66 179.99

2020–2023   41 36 71 33 119.99

Crypto-známky (N 12 CRYPTO) 2022     1 36 90 05 5.99

2023     1 37 15 82 5.99

�New Zealand (99) 1855–1952   53 31 00 54 194.99

Od Alžběty II. 1953–1967   25 32 12 51   89.99

Od desítkové měny 1967–1979   49 30 79 61 179.99

 1980–1989   47 30 53 25 169.99

Albové listy Leuchtturm

Ostatní sběratelské potřeby na vyžádání nebo na leuchtturm.com

L–N
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N

 Pokračování New Zealand 1990–1994   44 31 65 69 159.99

 1995–1999   66 30 45 46 244.99

 2000–2004   71 30 68 00 259.99

 2005–2009   66 32 37 74 244.99

 2010–2014   79 34 30 36 289.99

 2015–2019   90 35 72 68 329.99

 2020–2023   62 36 72 08 229.99

�New Zealand – Ross Dependency (99 RD) 1908–2023   35 32 90 84 129.99

�Norge (43) 1855–1944   40 33 61 13 139.99

1945–1979   55 31 34 57 189.99

1980–1999   58 30 09 54 204.99

 2000–2009   45 31 92 81 154.99

 2010–2019   34 34 28 48 119.99

 2020–2023   13 36 71 34 44.99

O

�Österreich (18) Císařství 1850–1918   30 31 55 23 109.99

Rep. Německé Rakousko 1918–1921   16 31 70 76 54.99

1. Rep. Rakousko 1922–1938   32 32 44 38 109.99

2. Rep. do ukončení série krojů 1945–1959   44 33 82 74 154.99

2. Rep. do ukončení série staveb 1960–1969   30 30 61 48 109.99

 1970–1979   32 30 38 62 109.99

1980–1989   38 31 70 29 129.99

1990–1999   34 31 22 78 114.99

2000–2004   29 32 69 17 109.99

� 2005–2009     44 30 89 65 149.99

2010–2014     43 34 28 50 149.99

2015–2019     46 35 71 68 159.99

2020–2023     37 36 71 36 124.99

Crypto-známky (N 18 CRYPTO) 2023       1 37 15 63 5.99

Automatové známky (18 DIS) 2018–2023     12 36 31 05 44.99

Rennerovi aršíky (18 R) 1946       4 33 38 06 14.99

Malý arch (18 K) 1988–2009     54 32 54 67 174.99

2010–2014     40 34 28 58 129.99

2015–2019     35 35 71 69 119.99

2020–2023     32 36 71 37 109.99

Rakousko ve III. říši (Východní marka) (18 DR) 1938–1945     23 34 31 03 79.99

Rakousko sousední oblasti1 (18 NG) z 1850–1949     56 32 59 24 204.99
 

1 �zahrnuje Soudní oznámení, kolkové známky, telegrafní známky, Zúčtovací,  Zúčtovací kolky. Dále Lombardie a Benátsko, pošta na Krétě a v Levantě. Rakousko-maďarská polní pošta, první 
dunajská paroplavní společnost, Bosna a Hercegovina.

� 
�Neutrální archy alba pro personalizované známky

12 pole – pro známky v příčném formátu     5 33 80 25   21.99

12 pole – pro známky ve svislém formátu      5 32 89 12   21.99

P

�Polska (33) 1944–1959     87 32 49 80 319.99

 1960–1969   101 30 70 47 374.99

 1970–1974     56 31 16 58 209.99

 1975–1979     43 31 74 29 159.99

 1980–1984     37 30 21 39 139.99

 1985–1989     36 31 92 94 134.99

1990–1994     34 33 11 13 129.99

 1995–1999     37 32 53 25 139.99

 2000–2004     47 31 46 26 174.99

 2005–2009     42 33 63 99 159.99

Albové listy
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E–G
Rok Počet

listů
Výr. €

P

 Pokračování Polska 2010–2014     47 34 28 60 174.99

 2015–2019     64 35 72 37 239.99

 2020–2023     54 36 71 38 204.99

�Polynesie Française (15 PF) 1958–1979     36 33 48 64 129.99

 1980–1989     37 32 30 88 134.99

 1990–1990     38 30 72 65 139.99

 2000–2009     36 33 68 35 134.99

 2010–2019     42 34 30 34 154.99

 2020–2023     16 36 72 07 59.99

R

�Réunion (15 RE) 1949–1974     17 31 39 35 64.99

�Rossija (35 ROS) Císařství / Republika 1857–1923     34 31 36 76 124.99

Republika (Ruská federace) 1992–2002     99 34 64 26 369.99

 2003–2009     90 34 64 27 334.99

 2010–2014     87 34 28 91 324.99

 2015–2019   110 35 72 65 409.99

 2020–2023   103 36 71 39 384.99

S

�Schweiz/Suisse (11) bez služby / porta / úřadů 1843–1907     18 30 35 23 59.99

Včet. Pro Juventute a Pro Patria 1907–1944     44 30 69 97 149.99

 1945–1959     28 32 87 59 94.99

 1960–1969     25 32 08 77 79.99

1970–1979     27 30 94 30 84.99

 1980–1989     24 31 04 21 74.99

 1990–1999     35 31 49 04 114.99

 2000–2004     27 32 45 53 89.99

 2005–2009     25 32 74 17 79.99

 2010–2014     33 34 29 96 104.99

 2015–2019     29 35 71 71 94.99

 2020–2023     25 36 71 48 79.99

Speciální příloha „Basler Taube & Postrouten“ (SN 11) 2020       2 36 46 08     9.99

Speciální příloha „Bedrohte Wildtiere“ (SN 11) 2021       1 36 65 44 5.99

Spec. arch „Mein Kanton – unsere Schweiz“ a blok1 (SN 11) 2022       2 36 69 85     9.99
1„Edice společenství Rakousko. Lichtenštejnsko. Švýcarsko: 150 let železniční trati Feldkirch - Schaan - Buchs“

Zvláštní arch „175 let federální ústavy, malé archy,   2023       6 37 15 55     29.99

J.R.R. Tolkien, 100 let Disneyho“ (SN 11)

Služební. doplatní. telegrafní známky 1868–1962     42 32 32 97 149.99

a zálepky (11 A)

Služební známky a mezinárodní úřady (11 A) 1946–2012     27 31 14 90 94.99

Crypto-známky (N 11 CRYPTO) 2021       1 36 91 58 4.99

Crypto-známky (N 11 CRYPTO) 2022       4 36 89 86 17.99

Crypto-známky (N 11 CRYPTO) 2023       1 37 15 56 5.99

Soutisky známek (11 Z) 1909–1953     28 32 98 82 99.99

1960–2019     56 31 92 52 199.99

 2020–2022       8 36 71 49 29.99

 Malý arch (11 K) 1963–2009     63 31 57 49 219.99

 2010–2019     57 34 29 97 199.99

 2020–2023     32 36 71 50 114.99

 Švýcar. – dodat. texty: lze obdržet zvlášť – Pro Juventute (11 JU) 1912–2023     46 32 09 28 164.99

 Švýcar. – dodat. texty: lze obdržet zvlášť – Pro Patria (11 PA) 1938–2023     39 30 68 39 139.99

�Slovensko (32 SQ) 1939–1945   18 33 83 75 64.99

�Suomi/Finland (44) 1856–1962   47 32 89 76 169.99

Od nové měny 1963–1989   54 32 01 44 189.99

Albové listy Leuchtturm
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E–GS–W
Rok Počet

listů
Výr. €

S

 Pokračování Suomi/Finland 1990–1999   39 32 21 96 139.99

 2000–2009   58 31 78 01 204.99

 2010–2014   43 34 33 19 154.99

 2015–2019   42 35 71 56 149.99

 2020–2023   25 36 70 10 89.99

�Sverige (42) 1855–1936   32 30 33 63 109.99

 1938–1959   31 32 05 15 104.99

 1960–1969   31 31 88 19 104.99

 1970–1979   50 30 21 10 164.99

 1980–1989   44 30 31 05 144.99

 1990–1999   50 30 86 47 164.99

 2000–2009   63 31 74 45 219.99

2010–2019   60 34 28 93 194.99

2020–2023   20 36 71 40 64.99

Malý arch (42 K) 2004–2023   39 31 44 26 139.99

T

�Terres Australes et Antarctiques Françaises (15 TA) 1948–1989   33 32 00 43 119.99

 1990–2009   61 31 31 24 219.99

 2010–2019   55 34 30 33 199.99

 2020–2023   29 36 72 06 104.99

U

�United Nations New York (52 NY) 1951–1979   42 32 05 54  149.99

 1980–1999   56 30 27 70 199.99

 2000–2009   47 30 57 38 164.99

 2010–2019   73 34 30 12 259.99

 2020–2023   26 36 71 57 94.99

Ženeva (52 GE) 1969–1999   55 33 63 26 194.99

2000–2009   38 33 25 50 134.99

2010–2019   60 34 30 13 214.99

2020–2023   19 36 71 58 69.99

Vídeň (52 WI) 1979–1999   43 32 28 28 154.99

2000–2009   40 30 06 27 139.99

2010–2019   64 34 30 14 224.99

2020–2023   21 36 71 99   74.99

�United States (53) 1847–1935   60 32 51 36 209.99

 1935–1964   43 31 48 70 149.99

 1965–1975   32 30 22 45 114.99

Se služebními známkami 1983 / 85 1976–1987   73 30 60 52 254.99

Se služebními známkami 1988 / 91 1988–1995   65 31 30 93 224.99

1996–1999   49 33 41 90 169.99

2000–2004   53 32 48 96 184.99

 2005–2009   56 33 36 90 199.99

2010–2014   49 34 30 27 169.99

 2015–2019   44 35 71 73 154.99

 2020–2023   33 36 72 02 114.99

Malý arch (53 K) 1994–2009   62 30 34 32 224.99

 2010–2019   74 34 30 25 269.99

 2020–2023   26 36 72 03   94.99

Služební a novinové známky – doplňkový text (53 ON) 1865–1911   20 33 81 44   74.99

„Farley“ speciální výtisky doplňkový text (53 FP) 1935   13 30 98 65   47.99

Známky za členský příspěvek na lovecký lístek  
pro lov kachen DUCK STAMPS (53 HP) 

1934–2023   19 32 06 79   69.99

�Ukrajina (N 36)  2021   11 37 16 08 54.99

2022     7 37 16 09   34.99

 2023     6 37 22 99 29.99

Albové listy
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Rok Počet
listů

Výr. €

V

�Vaticano (13) s církevním státem 1852–1958   35 32 89 14 124.99

Papež Jan XXIII. 1959–1963   15 31 07 73 54.99

Papežové Pavel VI. + Jan Pavel I. 1963–1978   36 33 02 01 129.99

Papež Jan Pavel II. 1979–2005   92 30 67 98 329.99

Papež Benedikt XVI. 2005–2013   36 30 12 66 129.99

Papež František 2013–2019   36 34 78 92 129.99

2020–2023   25 36 71 53 89.99

W

�Wallis et Futuna (15 WF) 1920–1979   38 31 96 89 139.99

 1980–1999   48 32 87 58 174.99

 2000–2009   34 30 76 49 129.99

 2010–2019   26 34 30 37 94.99

 2020–2023     9 36 72 33 32.99

 
2021

 
2022

 
2023

A

Åland (N 44 A)

36 69 63 36 94 69 37 18 88

8.99 € 8.99 € 8.99 €

Åland – Mezi okrajvojice dvojic(N 44 AP)

36 69 65 36 94 70 –

15.99 € 15.99 € –

Alderney (N 06 A)

36 68 26 36 94 79 37 17 87

24.99 € 24.99 € 19.99 €

Andorra – Francouzská pošta (N 07 F)

36 68 23 36 94 82 37 17 80

9.99 € 9.99 € 9.99 €

Andorra – Španělská pošta (N 07 S)

36 68 24 36 94 83 37 19 23

15.99 € 9.99 € 15.99 €

Australia (N 98)

36 71 93 36 98 83 37 21 25

109.99 € 119.99 € 114.99 €

Doplňky firmy Leuchtturm  
Následovně najdete kompletní a přehledný 
seznam doplňků za poslední 3 roky.  
Většina dodatků Leuchtturm ke známkám  
z předchozího roku vychází vždy na jaře  
(dodatky se známkami z roku 2023 vycházejí  
na jaře 2024). Při objednávání si prosím 
uvědomte, že naše dodatky můžete  
obdržet ve dvou verzích:  
 
1. Bez ochranných kapes („normální“)  
2. S ochrannými kapsami („Hawid“)

 
2021

 
2022

 
2023

A

Austr. Antarctic Territory (N 98 AT)

36 71 94 36 98 84 37 21 80

9.99 € 9.99 € 9.99 €

Açores (N 09 A)

36 69 84 – –

9.99 € – –

B

Belgique/België (N 14)

36 66 97 36 90 06 37 15 83

74.99 € 74.99 € 64.99 €

British Antarctic Territory (N 01 AT)

36 70 94 36 98 57 37 21 06

15.99 € 9.99 € 37.99 €

C

Canada (51)

36 69 69 36 98 51 37 21 00

39.99 € 44.99 € 29.99 €

Canada – Malý arch (N 51 K)

36 69 71 – 37 22 88

9.99 € – 4.99 €

Canada – „Kiosk Stamps“ (N 51 KS)

– – –

– – –

Canada – Quarterly Packs (N 51 QP)

36 69 72 36 98 52 37 21 01

44.99 € 54.99 € 29.99 €

Canada – Quarterly Pack

„Christopher Plummer“ (N 51 QP2)

36 73 36 – –

4.99 € – –

Ceská Republika (N 32 CZ)

36 71 06 36 98 74 37 21 14

42.99 € 32.99 € 42.99 €

 
2021

 
2022

 
2023

C

China – Lidová republika (N 93)

36 71 92 36 98 82 37 21 83

79.99 € 79.99 € 79.99 €

Cyprus (N 48)

36 69 91 36 96 50 37 19 26

19.99 € 19.99 € 15.99 €

D
Danmark (N 41)

36 69 73* 36 94 45* 37 18 89*

5.99 € 9.99 € 9.99 €

36 69 74 36 94 44 37 18 90

8.99 € 13.99 € 13.99 €

Danmark – Sešitové listy-Spez. (N 41 HS)

36 69 75 36 96 04 37 18 93

8.99 € 8.99 € 8.99 €

Deutschland (N 23 A)

36 65 32* 36 89 72* 37 14 91*

22.99 € 22.99 € 22.99 €

36 65 31 36 89 71 37 14 89

39.99 € 39.99 € 39.99 €

Deutschl. – Crypto-známky (N 23 CRYPTO)

– – 37 15 00

– – 4.99 €

Deutschl. – Páry trvalých známek (N 23 AP)

– 36 89 79 37 15 03

– 15.99 € 5.99 €

Deutschland – Soutisky známek (N 23 AZ)

36 65 34* 36 89 75* 37 14 93*

2.99 € 2.99 € 2.99 €

36 65 35 36 89 74 37 14 94

5.99 € 5.99 € 5.99 €

Deutschl.– Rohové okrajové díly (N 23 ER)

36 65 37 36 89 77 37 15 05

69.99 € 64.99 € 64.99 €

Nezasklené*

Nezasklené* Nezasklené*
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V–W



 
2021

 
2022

 
2023

D
Deutschland – Edice Společenství (N 23 GA)

36 65 39 – –

5.99 € – –

Deutschland – Sešitové listy (N 23 HBL)

36 65 36 36 89 76 37 14 95

5.99 € 5.99 € 5.99 €

Deutschland – Známkový sešit (N 23 H)

36 65 33 36 89 73 37 14 92

84.99 € 32.99 € 59.99 €

Deutschland – Známky na roli s poli 

pro kódy EAN (N 23 EAN)

– 36 89 80 –

– 15.99 € –

Deutschland – Memo listy (MEMO 23 A)

36 65 38* 36 89 78* 37 14 98*

22.99 € 22.99 € 22.99 €

E
Eesti (N 34 ES)

36 71 13 36 96 58 37 19 18

19.99 € 19.99 € 19.99 €

Èire (N 03)

36 69 80 36 96 03 37 19 15

24.99 € 37.99 € 32.99 €

España (N 08)

36 69 82 36 96 02 37 21 05

109.99 € 104.99 € 99.99 €

Europa – Edice Společenství (N 71)

36 70 93 36 98 56 37 21 78

114.99 € 119.99 € 114.99 €

Europa – Paralelní vydání známek (N 71 B)

36 71 97 – –

9.99 € – –

F
Falkland Islands (N 01 F)

36 70 95 – –

15.99 € – –

Føroyar (N 41 F)

36 69 77* 36 94 49* 37 18 97*

13.99 € 13.99 € 13.99 €

36 69 76 36 94 50 37 18 98

22.99 € 22.99 € 22.99 €

Føroyar – Crypto-známky (N 41 F CRYPTO)

– – 37 18 99

– – 4.99 €

France (N 15)

36 68 12* – –

69.99 € – –

36 68 13 36 94 84 37 17 74

114.99 € 119.99 € 109.99 €

France – Crypto-známky (N 15 CRYPTO)

– – 37 17 79

– – 4.99 €

France – Bloky „Edition Speciale“ (SN 15)

36 68 21 36 94 87 37 17 76

17.99 € 17.99 € 17.99 €

France – Samolepicí známky 

pro podnikatele (N 15 PRO)

36 68 22 – 37 17 78

4.99 € – 9.99 €

 
2021

 
2022

 
2023

F

France – Malý arch (N 15 K)

36 68 15 – –

9.99 € – –

France – Bloky „CNEP“ (N 15 CNEP)

36 68 20 36 94 86 37 17 77

9.99v 9.99 € 9.99 €

France – Bloky „Souvenir Philat.“ (N 15 BS)

36 68 14 36 94 85 37 17 75

64.99 € 64.99 € 69.99 €

G

Great Britain (N 01)

36 69 78 36 96 54 37 20 95

99.99 € 124.99 € 134.99 €

Great Britain – Trvalé známky (N 01 D)

– 36 96 55 37 20 97

– 15.99 € 15.99 €

Great Britain – Trvalé známky-Spec. (N 01 DS)

36 69 79 36 96 57 37 20 99

32.99 € 15.99 € 5.99 €

Great Britain – Zvláštní známky (N 01 C)

– 36 96 56 37 20 98

– 114.99 € 129.99 €

Guernsey (N 06 G)

36 68 27 36 94 80 37 17 88

42.99 € 37.99 € 47.99 €

Greece/EΛΛAΣ (N 47)

36 69 90 36 96 49 37 19 25

32.99 € 42.99 € 24.99 €

Grønland (N 41 G)

36 69 55* 36 94 46* 37 19 00*

16.99 16.99 16.99

36 69 56 36 94 47 37 19 01

27.99 € 27.99 € 27.99 €

Grønland – Známkový sešit (N 41 GH)

36 69 57 36 94 48 37 19 06

9.99 € 9.99 € 9.99 €

Grønl. – Známkový sešit Spec. (N 41 GHS)

– – 37 19 07

– – 9.99 €

H

Hrvatska/Croatia (N 30 HR)

36 71 02 36 98 67 37 21 17

37.99 € 37.99 € 32.99 €

I

Ísland (N 45)

– – 37 21 12

– – 4.99 €

Isle of Man (N 06 M)

36 68 29 36 94 78 37 17 89

79.99 € 74.99 € 99.99 €

Israel – s kartami (N 87 TAB)

36 71 10 36 98 81 37 21 24

24.99 € 24.99 € 24.99 €

Israel – Malý arch (N 87 K)

36 71 11 – –

47.99 € – –

 
2021

 
2022

 
2023

I

Italia (N 27)

366989 36 96 48 37 19 22

79.99 € 74.99 € 79.99 €

J

Jersey (N 06 J)

36 68 28 36 94 77 37 17 90

79.99 € 84.99 € 74.99 €

K

Kosovë/Kosova – Republika (N 30 KO)

36 71 91 36 98 69 37 21 18

19.99 € 19.99 € 32.99 €

L

Latvija (N 34 LA)

36 71 14 36 96 59 37 19 20

19.99 € 19.99 € 19.99 €

Liechtenstein (N 25)

36 65 45 36 89 87 37 15 07

34.99 € 39.99 € 29.99 €

Lietuva (N 34 LI)

36 71 15 36 96 60 37 19 19

9.99 € 15.99 € 15.99 €

Luxembourg (N 17)

36 66 98 36 90 07 37 15 84

19.99 € 32.99 € 32.99 €

Luxemb. – Crypto-známky (N 17 CRYPTO)

– – 37 15 85

– – 5.99 €

M

Madeira (N 09 M)

36 69 85 – –

9.99 € – –

Magyarország Ungarn/Hungary (N 31)

36 71 05* – –

37.99 € – –

36 71 04 36 98 73 37 21 15

74.99 € 64.99 € 74.99 €

Malta (N 05)

36 69 81 36 96 00 37 19 17

24.99 € 32.99 € 24.99 €

Monaco (N 16)

36 68 11 36 90 08 37 17 82

29.99 € 34.99 € 34.99 €

Monaco – Známkový sešit (N 16 CA)

– 36 90 09 37 17 83

– 5.99 € 5.99 €

N

Nederland (N 12)

36 66 95 36 90 03 37 15 92

54.99 € 54.99 € 47.99 €

Nederland – Malý arch (N 12 V)

36 66 96 36 90 04 37 15 81

47.99 € 47.99 € 47.99 €

Nederl. – Crypto-známky (N 12 CRYPTO)

– 36 90 05 37 15 82

– 5.99 € 5.99€ 

Nezasklené* Nezasklené* Nezasklené*
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2021

 
2022

 
2023

N

New Zealand (N 99)

36 71 95 36 98 85 37 21 81

69.99 € 79.99 € 104.99 €

New Zealand Ross Dependency (N 99 RD)

36 71 96 36 98 86 37 21 82

5.99 € 5.99 € 5.99 €

Norge (N 43)

36 69 58* 36 94 51* 37 19 08*

8.99 € 8.99 € 8.99 €

36 69 59 36 94 52 37 19 09

12.99 € 12.99 € 12.99 €

Norge – Známkový sešit (N 43 H)

36 69 60 36 94 53 37 19 10

9.99 € 15.99 € 19.99 €

Nouvelle-Caledonie (N 15 NC)

36 70 97 36 98 58 37 21 07

9.99 € 15.99 € 9.99 €

O

Österreich (N 18)

36 65 48* 36 89 89* 37 15 57*

24.99 € 27.99 € 24.99 €

36 65 49 36 89 90 37 15 58

39.99v 44.99 € 39.99 €

Österreich – Crypto-známky (N 18 CRYPTO)

– – 37 15 63

– – 5.99 €

Österreich – Automatové známky (18 DIS)

36 65 46 36 89 88 37 15 60

9.99 € 9.99 € 9.99 €

Österreich – Malý arch (N 18 K)

36 65 50 36 89 91 37 15 59

42.99 € 42.99 € 42.99 €

Österreich – Sady známek (N 18 H)

– 36 89 92 37 15 48

– 42.99 € 9.99 €

P

Polska (N 33)

36 71 07 36 98 75 37 21 13

64.99 € 69.99 € 79.99 €

Portugal (N 09 A)

36 69 83 – –

94.99 € – –

Polynesie Française (N 15 PF)

36 70 98 36 98 60 37 21 09

19.99 € 19.99 € 19.99 €

R

Rossija (N 35 ROS)

36 71 08 36 98 77 37 21 22

114.99 € 139.99 € 144.99 €

S

Saint-Pierre et Miquelon (N 15 PM)

36 68 25 36 94 81 37 17 81

15.99 € 15.99 € 19.99 €

San Marino (N 26)

36 69 88 36 96 47 37 19 21

24.99 € 24.99 € 24.99 €

 
2021

 
2022

 
2023

S

Schweiz/Suisse

včet. Pro Juventute a Pro Patria (N 11)

36 65 40* 36 89 81* 37 15 52*

13.99 € 16.99 € 22.99 €

36 65 41 36 89 82 37 15 53

22.99 € 27.99 € 34.99 €

Schweiz – Malý arch (N 11 K)

36 65 42 36 89 83 37 15 54

39.99 € 54.99 € 24.99 €

Schweiz – Soutisky známek (N 11 Z)

36 65 43 36 89 84 –

19.99 € 5.99 € –

Schweiz – Archy (SN 11)

36 65 44 36 89 85 37 15 55

5.99 € 9.99 € 29.99 €

Schweiz – Pro Juventute (N 11 JU)

– – 37 15 61

– – 5.99 €

Schweiz – Pro Patria (N 11 PA)

– – 37 15 62

– – 5.99 €

Schweiz – Crypto-známky (N 11 CRYPTO)

36 91 58 36 89 86 37 15 56

5.99 € 17.99 € 5.99 €

Slovenja (N 30 SLO)

36 71 03 36 98 70 37 21 21

42.99 € 42.99 € 24.99 €

South Georgia & 

South Sandwich Islands (N 01 FD)

36 70 96 – –

15.99 € – –

Suomi/Finland (N 44)

36 69 61* 36 94 71* 37 19 32*

16.99 € 16.99 € 13.99 €

36 69 62 36 94 72 37 19 24

29.99 € 29.99 € 24.99 €

Sverige (N 42)

36 69 66* 36 94 56* 37 19 11*

16.99 € 10.99 € 13.99 €

36 69 67 36 94 64 37 19 12

27.99 € 17.99 € 22.99 €

Sverige – Malý arch (N 42 K)

– 36 94 68 37 19 14

– 9.99 € 9.99 €

Sverige – Sešit se soutisky (N 42 H)

36 69 68 – –

24.99 € – –

T

Terres Australes et Antarctiques

Françaises T.A.A.F. (N 15 TA)

36 70 99 36 98 62 37 21 08

29.99 € 29.99 € 39.99 €

U

Ukraijna (N 36)

37 16 08 37 16 09 37 22 99

54.99 € 34.99 € 29.99 €

 
2021

 
2022

 
2023

U

United Nations Genf (N 52 GE)

36 65 63 36 89 94 37 15 86

24.99 € 19.99 € 19.99 €

UN Genf – Malý arch (N 52 GEK/1)

36 65 64 36 89 95 37 15 87

24.99 € 32.99 € 9.99 €

United Nations Genf – 

Individuální známky (N 52 GEK/2)

– 36 89 96 –

– 5.99 € –

United Nations New York (N 52 NY)

36 65 65 36 89 97 37 15 88

59.99 € 24.99 € 19.99 €

UN New York – Malý arch (N 52 NYK/1)

36 65 66 36 89 98 37 15 89

24.99 € 32.99 € 9.99 €

UN New York – Malý arch

Individuální známky (N 52 NYK/2)

36 65 67 36 89 99 –

15.99 € 15.99 € –

United Nations Wien (N 52 WI)

36 65 68 36 90 00 37 15 90

42.99 € 19.99 € 19.99 €

UN Wien – Malý arch (N 52 WIK/1)

36 65 69 36 90 01 37 15 91

24.99 € 32.99 € 9.99 €

UN Wien – Malý arch

Individuální známky (N 52 WIK/2)

36 65 70 369002 –

5.99 € 5.99 € –

United States (N 53)

36 70 91 36 98 54 37 21 02

34.99 € 44.99 € 44.99 €

United States – Malý arch (N 53 K)

36 70 92 36 98 55 37 21 03

32.99 € 37.99 € 37.99 €

United States – Známky s poplatkem za

lovecký lístek „Duck Stamps“ (N 53 HP)

36 53 77 – 37 21 04

5.99 € – 5.99 €

V

Vaticano (N 13)

36 69 87 36 96 01 37 1916

29.99 € 29.99 € 29.99 €

W

Wallis et Futuna (N 15 WF)

36 71 00 36 98 63 37 21 11

9.99 € 9.99 € 9.99 €

Nezasklené* Nezasklené* Nezasklené*
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Dodatky Leuchtturm



Výr. Rok
Počet
listů €*

Spolková republika

30 30 53 1949/53   5 19.99

33 62 41 1954/56   5 19.99

30 85 41 1957/59   8 32.99

33 07 68 1960/61   5 19.99

30 96 90 1962/63   3 11.99

31 91 35 1964   5 19.99

30 23 31 1964/65   3 11.99

31 55 13 1966/67   4 16.99

31 72 83 1968   4 16.99

31 83 46 1969   4 16.99

31 57 01 1970   3 11.99

31 77 45 1971   4 16.99

30 73 67 1972   6 24.99

30 04 68 1973   6 24.99

31 58 77 1974   5 19.99

33 16 76 1975   5 19.99

30 85 26 1976   6 24.99

33 16 74 1977   8 34.99

32 15 09 1978   5 19.99

31 76 18 1979   4 16.99

32 32 03 1980   4 16.99

30 13 96 1981   4 16.99

311 2 03 1982   5 19.99

31 08 85 1983   3 11.99

32 85 27 1984   4 16.99

30 02 28 1985   3 11.99

31 81 32 1986   4 16.99

32 77 59 1987   3 11.99

32 91 60 1988   3 11.99

31 08 31 1989   6 24.99

30 64 55 1990   6 24.99

30 02 24 1991   9 39.99

33 55 54 1992   7 29.99

30 22 91 1993   8 34.99

31 67 57 1994   9 39.99

32 47 82 1995   8 34.99

33 78 57 1996   7 29.99

30 99 05 1997   9 39.99

Výr. Rok
Počet
listů €*

33 81 35 1998   8 34.99

31 11 63 1999 10 42.99

31 90 31 2000   9 39.99

31 57 17 2001 11 47.99

31 58 76 2002   9 39.99

30 40 30 2003   9 39.99

32 39 90 2004   8 34.99

30 92 80 2005   8 34.99

32 26 54 2006 10 42.99

32 08 49 2007 10 42.99

30 28 90 2008   9 39.99

33 46 58 2009   8 34.99

34 01 09 2010   8 34.99

34 19 00 2011   7 29.99

34 39 85 2012   9 39.99

34 57 83 2013   7 29.99

34 72 12 2014   8 34.99

35 05 19 2015   8 34.99

35 57 56 2016   9 39.99

35 82 87 2017   8 34.99

36 01 60 2018   9 39.99

36 24 62 2019   8 34.99

36 45 94 2020   9 39.99

36 65 31 2021   9 39.99

36 89 71 2022   9 39.99

37 14 89 2023   9 39.99

Ročníky včet. upínacích kapes Spolková 
republika a Berlín pro individuální začátek.

Můžete si také zakoupit předtištěné listy s 
ochrannými kapsami pro Spolkovou republiku 
a Berlín podle ročníků. Vaše přednost: Můžete 
začít kdykoliv se vám zachce a nechat svou 
sbírku průběžně růst. Tyto stránky jsou také 
strukturovány podle našich osvědčených 
kritérií: Trvalé série a pamětní známky najdete 
na speciálních stránkách, dlouhodobé série 
budou po dokončení sloučeny. Kromě vydání 
pamětních listů jsou jednotlivé známky repro-
dukovány také jako předtisky. Krátký informa-
tivní text upozorňuje na rozdíly v barvě, tisku a 
perforaci paralelních vydání.

*�Provedení včet. upínacích kapes
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Leuchtturm Leuchtturm

Výr. Rok
Počet
listů €*

Berlín

32 83 27 1970/72   6 24.99

31 03 81 1973   5 19.99

32 18 42 1974   3 11.99

31 19 09 1975   3 11.99

31 63 03 1976   3 11.99

32 81 90 1977   6 24.99

33 05 28 1978   3 11.99

33 25 17 1979   2 8.99

31 59 43 1980   2 8.99

30 80 80 1981   2 8.99

30 92 98 1982   2 8.99

30 29 09 1983   2 8.99

31 95 74 1984   2 8.99

31 68 32 1985   2 8.99

31 93 49 1986   2 8.99

30 71 44 1987   4 16.99

30 65 55 1988   2 8.99

30 10 55 1989   5 19.99

30 82 31 1990   2 8.99



1	� Kroužková vazba Apollo 
Stabilní kroužkový mechanismus  
(systém 16 otvorů), kapacita:  
Až 60 předtištěných listů, včetně  
ochranné kazety 

  320 × 332 × 65 mm
	 Výr. 31 68 64 	 (modrá) 		

	 Výr. 32 63 05 	 (zelená) 

	� Výr. 32 12 22	 (červená)		

Výr. 32 35 29 	 (černá) 
			   po 69.99 €

2	� Atlas A svěrací vazače 
Modrý svazek pro bezdírkové zakládání, 
robustní ocelové pružiny pro bezpečné 
uchycení, včetně ochranné kazety 

  297 × 330 mm

	 Bez Ražba 

	 Výr. 33 60 40	 84.99 €
	 Ražba: Deutschland 

	 Výr. 34 12 19	 89.99 €

3	� Delta šroubovací horní část 
Robustní šroubovací mechanimus, rovný 
hřbet, kapacita: až 100 předtištěných 
listů, včetně ochranného kazety

	 Výr. 31 60 46 	 (zelená) 	  

	 Výr. 32 38 00 	 (červená)  

	 Výr. 31 33 25 	 (modrá) 	  

	  			   po 69.99 €

4	� Ochranná fólie Stella 
Fólie na arch z polyesteru, bez 
změkčovadel, křišťálově průhledná, 
vhodná pro všechny desky Kabe 

  278 × 313 mm

	 Výr. 32 08 56 (balení po 5)	 13.99 €

5	� Prázdné listy Orion 
Svařované, kvalitní fóliové pásy bez 
změkčovadel, dvojitý plátěný spoj,  
vysoce kvalitní karton 

  275 × 310 mm 
Výr. 32 92 47 (Kapesní formát 190 × 255 mm) 

Výr. 32 73 15 (V: 124 mm)	  

Výr. 30 03 33 (V: 81 mm) 

Výr. 30 04 69 (V: 60 mm)	  

Výr. 30 18 57 (V: 46 mm) 

Výr. 33 60 35 (V: 38 mm)  

Výr. 31 84 25 (V: 32 mm) 

(balení po 5)	 po 24.99 €

6	� Prázdné listy  
Německo 
Stránky alba s potiskem „Deutschland“ 
pro individuální rozšíření vaší sbírky  

  275 × 310 mm

	 Výr. 33 46 96  (balení po 10)	 14.99 €

7	�� Prázdné listy 
Pro individuální rozšíření vaší sbírky 
najdete různé verze na straně 54 

  275 × 310 mm

 	 (balení po 10)	 od 8.99 €

Vhodné pro stránky alba Kabe

K dostání s ražbou i bez ní

5
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Předtištěné listy Kabe

1 2

3 4

6

7

Balení po 10

Balení po 10

Baleni po 5

Baleni po 5

Včetně ochranné kazety

Různá provedení
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Rok
Počet
listů

Výr. €

Spolková republika (23 A)1 1949–1959   19 30 95 95 64.99

� 1960–1969   31 30 96 23 109.99

1970–1974   25 30 66 72 84.99

1975–1979   28 31 40 66 99.99

� 1980–1984   22 31 69 98 74.99

� 1985–1989   20 30 34 41 69.99

� 1990–1994   38 31 14 99 134.99

� 1995–1999   44 33 22 55 154.99

2000–2004   47 32 68 08 164.99

2005–2009   46 33 24 52 164.99

� 2010–2014   40 34 32 48 139.99

� 2015–2019   43 35 71 77 149.99

� 2020–2023   37 36 72 35 129.99

�Spolková republika – Horizontální páry (23 AP)1 1959–2023   35 31 31 65 114.99

�Neutrální albové listy pro samolepicí známky z prodejních automatů      5 36 13 42   19.99

5 polí Název Německo Deutschland Bundesrepublik1

�Berlín (23 B)1 1948–1959   14 30 81 46 47.99

� 1960–1969   16 30 54 93 54.99

� 1970–1979   32 32 39 06 114.99

� 1980–1990   28 33 40 53 104.99

NDR (24)1 1949–1959   43 32 31 55 159.99

� 1960–1969   86 31 70 17 304.99

� 1970–1976   80 33 21 18 294.99

� 1977–1985   80 33 40 91 294.99

� 1986–1990   36 32 94 04 129.99

�NDR – Malý arch (24 K)1 1978–1990   21 30 87 10 74.99

�NDR – Služební známky včetně ZKD (24 D)1   26 31 86 70 89.99

�Německo 1849–1959 / 1849–1872   25 33 55 94 89.99

��Staré Německo bez Bavorska a Württemberska (19 A)1

�Bavorska (19 B)1 1849–1920   27 32 68 31 94.99

�Württemberska (19 W)1 1851–1923   21 31 17 23 74.99

�Německá říše / Císařství (20/1) 1872–1918   21 31 29 64 84.99

�Německá říše / Republika (20/2) 1919–1932   46 32 32 92 179.99

�Kolonie a zahraniční pošty (21 A)1    31 32 88 59 109.99

�Danzig včetně přístavu Gdaňsk (21 B)2 1920–1939   40 32 52 93 144.99

�Memel (21 C)2 1920–1923/1939   17 30 71 12 59.99

�Region Saar (21 D)2 1920–1935   20 32 02 09 69.99

Okupovaná území v 1. světové válce (21 E)2 1915–1921   11 33 64 31 47.99

�Hlasovací oblasti (21 F)2 1920–1922   15 31 58 05 54.99

�Německá říše (22 A) 1933–1945   56 30 11 97 199.99

�Čechy a Morava (22 B) 1939–1944   15 30 17 15 59.99

�Generální guvernérství (22 C) 1939–1944   15 30 41 91 59.99

�Okupovaná území: Alsasko, Estonsko, Normanské ostrovy, 1940–1945   12 33 32 19 47.99

Kurlandsko, Lotrinsko, Lucembursko, Ostland, Ukrajina (22 D)

�Německo, Místní pošta (23 LOK)1 1945–1946   60 33 11 86 219.99

�Americká + britská zóna včet. Edice společenství (23 AB) 1945–1949   21 30 16 04 79.99

�Francouzská zóna (23 F) 1945–1949   20 30 56 45 79.99

�Sovětská zóna (24 S) 1945–1949   34 32 51 07 134.99

�Sársko (23 D) 1947–1959   25 30 17 71 94.99

1) Tradiční uspořádání (viz prázdné listy) 2) Nové vydání 2015

Kabe předtištěné listy Německo

Předtištěné listy 

16 kroužkových děrování 
Listy Kabe „bez přehybu“ a 
alba s nalepenými ochrannými 
kapsami z polystyrenu bez 
změkčovadel chrání a prezen-
tují známky. Ilustrace všech 
obrázků známek v původní ve-
likosti a jednobarevně. Dvojitý 
plátěný spoj zajišťuje dlouhou 
životnost.

  275 × 310 mm

Předtištěné listyKabe



Rok
Počet
listů

Výr. €

BI Spolková republika (23 A BI)

1949–1959 32 30 72 37 114.99

1960–1969 47 31 32 71 169.99

1970–1974 41 32 04 65 144.99

Rok
Počet
listů

Výr. €

BI Spolková republika (23 A BI)

1975−1979 44 33 22 03 154.99

1980−1984 38 33 29 40 134.99

1985−1989 35 33 66 17 124.99

1990−1994 63 33 66 77 224.99

1995−1999 81 30 33 88 289.99

2000−2004 83 33 65 27 294.99

2005−2009 79 33 62 64 279.99

2010−2014 69 34 31 09 244.99

2015−2019 73 35 71 76 259.99

2020−2023 65 36 72 36 229.99

Americká + britská zóna. včetně edice 
společenství (23 AB BI)

1945−1949 26 33 07 65 89.99

BI-Berlín (23 B BI)

1948−1954 20 33 08 46 69.99

1955–1959 11 31 07 91 37.99

1960–1964   9 30 01 16 29.99

Bi-Collect sjednocen na jednom listu:  
Nové poštovní a orazítkované známky!  
Tento nápad s dvojitým albem si našel mnoho 
příznivců mezi dlouholetými sběrateli a je 
skvělým pomocníkem pro začátečníky. Na 
první pohled vidíte, které známky ještě chybí, 
přehlednější už to být nemůže! Kabe bi-col-
lect je k dispozici bez skladu. Motivy známek 
jsou předtištěny dvakrát na vysoce kvalit-
ním kartonu, jednou pro nové a jednou pro 
orazítkované. KABE bez přehybu je speciálně 
vyvinutá průhledná ochranná kapsa, která 
chrání známky před mechanickými a atmos-
férickými vlivy. Původní originální formuláře 
jsou rozděleny do logických skupin. Listy s 
dvojitým plátěným kloubem zajišťují dlouhou 
životnost. Dřevo a bezkyselinový albumový 
karton 175 g/m2. S ochrannými kapsami.

Rok
Počet
listů

Výr. €

BI-Berlín (23 B BI)

1965−1969 16 33 83 32 54.99

1970−1974 26 33 72 02 94.99

1975−1979 25 30 90 08 89.99

1980−1984 22 30 29 57 79.99

1985−1990 28 30 34 49 99.99

BI-NDR (24 BI)

1949−1954 31 32 81 49 109.99

1955−1959 45 33 07 18 164.99

1960−1964 57 30 91 20 209.99

1965−1969 85 31 26 87 309.99

1975−1979 85 32 19 51 309.99

1980−1984 73 30 48 29 264.99

1985−1990 70 33 09 60 254.99

54

Prázdné listy – provedení Albumový  
papír

Extra silný  
karton alba –  
rýhovaný šev 

Barva: slonovina

Extra silný  
karton alba –  

plátěný závěs 
Barva: Bílá

��Bez předtisku – Výr. 33 85 70 –

��S černým ohraničením (tradiční design) Výr. 30 87 09 Výr. 33 11 03 Výr. 33 55 53

�S černou okrajovou linkou a síťovým podtiskem Výr. 33 59 16 – –

�Cena na balení (balení po 10) € 8.99 € 11.99 € 14.99

Předtištěné listy Kabe

Ostatní sběratelské potřeby na vyžádání nebo na leuchtturm.com

2021 2022 2023

Deutschland – Horizontální dvojice / 
Trvalé známky (N 23 AP)

– 36 90 20 37 15 25

– 16.99 € 5.99 €

Deutschland –  
Soutisky známek (N 23 AZ)

36 65 56 36 90 14 37 15 23

5.50 € 5.50 € 5.99 €

Deutschland –  
Známkový sešit (N 23 H)

36 65 55 36 90 13 37 15 22

89.99 € 34.99 € 64.99 €

Great Britain (N 01)

36 69 93 36 96 62 37 21 20

114.99 € 134.99 € 159.99 €

Liechtenstein (N 25)

36 65 60 36 90 18 37 15 24

37.99 € 42.99 € 32.99 €

2021 2022 2023

Österreich (N 18)

36 65 58 36 90 16 37 15 50

44.99 € 49.99 € 44.99 €

Österreich – Malý arch (N 18 K)

36 65 59 36 90 17 37 15 51

44.99 € 44.99 € 44.99 €

Schweiz / Suisse (N 11)

36 65 57 36 90 15 37 15 49

22.99 € 27.99 € 37.99 €

Suomi/Finland (N 44)

36 69 97 36 94 74 –

32.99 € 32.99 € –

Vaticano (N 13)

36 69 96 36 96 61 –

32.99 € 32.99 € –

Kabe dodatky

2021 2022 2023

Åland (N 44 A)

36 69 98 36 94 73 –

9.99 € 9.99 € –

Belgique /België (N 14)

36 68 39 36 90 19 37 16 07

79.99 € 79.99 € 69.99 €

Deutschland (N 23 A)

36 65 51* 36 90 10* 37 15 08*

24.99 € 24.99 € 27.99 €

36 65 52 36 90 11 37 15 10

42.99 € 42.99 € 42.99 €

Deutschland – „bi-collect" (N 23 A BI)

36 65 53 – –

49.99 € – –

36 65 54 36 90 12 37 15 21

79.99 € 94.99 € 99.99 €

Nezasklené*



1	� Kroužková vazba Moc  
Včetně ochranné kazety s koženkovým 
svazkem a čtyřkroužkovou mechanikou, 
kapacita: Až 115 předtištěných listů Moc

	   283 × 313 × 60 mm 

	 Výr. 33 18 29 	 (modrá)	  
	 Výr. 32 49 57 	 (červená)

	 Výr. 33 27 18 	 (zelená)	 	
 
				    69.99 €

Rok
Počet
listů

Výr. €

�Francie I 1849−1939   63 32 02 41 204.99

�Francie II 1939−1958   79 31 79 70 249.99

�Francie III 1959−1975   68 33 53 39 219.99

�Francie IV 1976−1982   40 30 66 51 119.99

�Francie V 1983−1989   43 30 98 12 134.99

�Francie VI 1990−1994   40 31 54 91 119.99

�Francie VII 1995−1999   47 33 74 89 144.99

�Francie VIII 2000–2004   76 30 29 83 229.99

�Francie IX 2005−2009 105 31 18 99 319.99

�Francie X 2010−2014 114 34 31 71 374.99

�Francie XI 2015−2019 114 35 71 79 374.99

�Francie XII 2020–2023 101 36 72 37 329.99

�Francie – CFA s přetiskem 1949–1974   15 31 73 54 49.99

Předtištěné listy

Ostatní sběratelské potřeby na vyžádání nebo na leuchtturm.com

Kabe Moc

1

Předtištěné listy Moc 
(včet. upínacích kapes Hawid)

Rok
Počet
listů

Výr. €

Francie

Bloky „Edition Speciale“ 2020     2 36 51 33     8.99

Bloky „Edition Speciale“ 2021     4 36 68 36   17.99

Bloky „Edition Speciale“ 2022     4 36 95 01   17.99

Bloky „Edition Speciale“ 2023     4 37 17 93   17.99

�Malý arch 2000–2021   27 30 00 77   94.99

�Známkový sešit 2000–2010   43 30 15 94 159.99

Bývalé francouzské kolonie. zastoupení v zahraničí

�Afrique-Équatoriale française (AEF) 1936–1958   30 31 62 19 109.99

�Afrique-Occidentale française (AOF) 1944–1959   13 31 01 44 47.99

�Alaouites – Rouad 1916–1929     8 34 12 98 29.99

�Alexandrette 1938     4 34 12 30 14.99

Moc – tradiční fran-
couzský způsob sbírání
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Předtištěné listy Moc

Ostatní sběratelské potřeby na vyžádání nebo na leuchtturm.com

Předtištěné listy Moc 
(včet. upínacích kapes Hawid)

Rok
Počet
listů

Výr. €

�Algérie/al-Ğazā'ir (před získáním nezávislosti) 1924–1958   52 31 41 38 194.99

�Anjouan 1892–1912     2 34 12 33 7.99

�Annam & Tonkin 1888     1 34 12 34 3.99

�Bénin (před získáním nezávislosti) 1892–1894     4 31 65 72 14.99

�Bureaux de poste français en Egypte (Alexandrie, Port Said) 1899–1930   12 34 12 94 44.99

�Bureaux de poste français en Chine (Canton, Hoi-Hao,  
Kouang-Tchéau, Mongtzeu, Pakhoi, Tchongking, Yunnan-Fou)

1901–1942   41 34 12 93 144.99 

�Bureaux de la Mèr Égée (Castellorizo, Cavalle, Crète,  
Dédéagh, Port-Lagos, Vathy)

1893–1920   10 34 12 97 37.99 

�Cameroun (před získáním nezávislosti) 1915–1961   31 33 05 57 114.99

�Chine française 1894–1922     8 31 15 68 29.99

�Cilicia 1919–1921   10 34 12 38 37.99

�Cochinchine/Nam Kỳ 1886–1888     1 34 12 39 3.99

�Comores/Komori 1950–1975   19 34 12 40 69.99

�Congo français 1891–1933   16 33 09 12 59.99

�Côte française des Somalis 1894–1967   39 33 21 90 139.99

�Côte d’Ivoire (před získáním nezávislosti) 1892–1942   21 32 55 21 74.99

�Dahomé (před získáním nezávislosti) 1899–1942   17 31 38 46 59.99

�Deutschland – Französische Zone 1945–1949   14 34 12 32 49.99

�Empire colonial français 1859–1948     8 31 63 34 29.99

�Établissements français de l'Inde 1892–1952   29 34 12 52 104.99

�Fezzan & Ghadames 1943–1951     9 34 12 95 32.99

�Gabon (před získáním nezávislosti) 1886–1933   14 33 09 64 49.99

�Grande Comore/Njazidja 1897–1912     2 34 12 46 7.99

�Grand Liban 1924–1946   34 34 12 47 124.99

�Guadeloupe/Gwadloup 1884–1947   24 34 12 48 89.99

�Guinée (před získáním nezávislosti) 1892–1944   19 32 16 75 69.99

�Guyane 1886–1947   25 32 71 60 89.99

�Haut Sénégal 1906–1915     4 34 12 49 14.99

�Haute-Volta (před získáním nezávislosti) 1920–1931     7 33 70 71 24.99

�Indochine française 1889–1949   42 31 18 92 154.99

�Jerusalem/Jeruschalajim 1948     2 34 12 53 7.99

�Latakia 1931     4 34 12 57 14.99

�Levant français 1895–1943     7 34 12 58 24.99

�Madagascar/Madagasikara (před získáním nezávislosti) 1889–1956     37 31 31 55 134.99

�Madagascar/Madagasikara – Sousední oblasti  
(Diégo-Suarez, Majunga, Saint – Marie de Madagascar)

1890–1895     6 34 12 96 22.99 

�Martinique/Matinik 1886–1947   24 34 12 61 89.99

�Mauritanie (před získáním nezávislosti) 1906–1944   17 32 55 04 59.99

�Mayotte 1892–1912     2 34 12 62 7.99

�Memel/Njemen 1920–1922     9 34 12 63 32.99

�Mohéli/Mwali 1906–1912     1 34 12 64 3.99

�Niger (před získáním nezávislosti) 1906–1944   14 30 25 55 49.99

�Nosy Be 1889–1894     3 34 12 66 10.99

�New Hebrides/Nouvelles-Hébrides 1908–1979   50 34 12 67 184.99

�Obock 1892–1894     6 34 12 68 22.99

�Oceania 1892–1956   23 31 65 21 84.99

�Oubangui-Chari 1915–1931     9 34 12 69 32.99

�Réunion (před CFA) 1852–1947   31 32 12 97 114.99

�Sénégal (před získáním nezávislosti) 1887–1946   22 32 93 61 79.99

�Senegambia 1903     1 34 12 75 3.99

�Soudan français 1894–1943   14 30 70 59 49.99

�Syria (před získáním nezávislosti) 1919–1945   42 34 12 76 154.99



Předtištěné listy Moc 
(včet. upínacích kapes Hawid)

Rok
Počet
listů

Výr. €

�Territoire français des Afars et des Issas (TFAI) 1967–1977   18 34 12 27 64.99

�Territoire de l’Inini 1932–1944     8 31 35 78 29.99

�Tahiti 1882–1915     4 34 12 77 14.99

�Tchad (před získáním nezávislosti) 1922–1933     7 31 37 34 24.99

�Togo 1916–1959   24 30 58 68 89.99

�Tūnis (před získáním nezávislosti) 1888–1956   38 33 13 11 144.99

�Zanzibar 1894–1904     5 34 12 81 17.99

Francouzsky mluvící země

�Andorra – Francouzská pošta I 1931–1989   39 33 26 56 139.99

�Andorra – Francouzská pošta II 1990–2009   36 30 28 78 129.99

�Andorra – Francouzská pošta III 2010–2019   23 34 31 75 84.99

�Andorra – Francouzská pošta IV 2020–2022     7 36 72 38 24.99

�Maroc/al-Maġrib I (před získáním nezávislosti) 1891–1956   44 31 89 94 154.99

�Mayotte 1997–2011   30 32 02 35 109.99

�Nouvelle-Calédonie I 1859–1958   33 33 57 93 119.99

�Nouvelle-Calédonie II 1958–1989   49 31 01 08 179.99

�Nouvelle-Calédonie III 1990–1999   42 32 14 93 134.99

�Nouvelle-Calédonie IV 2000–2009   40 30 90 31 149.99

�Nouvelle-Calédonie V 2010–2019   37 34 31 77 139.99

�Nouvelle-Calédonie VI 2020–2022     8 36 72 39 29.99

�Polynésie française I 1958–1989   63 32 26 49 229.99

�Polynésie française II 1990–1999   40 30 40 90 144.99

�Polynésie française III 2000–2009   35 31 34 17 129.99

�Polynésie française IV 2010–2019   42 34 31 78 159.99

�Polynésie française V 2020–2022   13 36 72 40 49.99

�Saint-Pierre et Miquelon I 1885–1958   36 33 39 54 129.99

�Saint-Pierre et Miquelon II 1958–1976   14 32 15 36 49.99

��Saint-Pierre et Miquelon III 1986–2009   57 30 98 84 204.99

�Saint-Pierre et Miquelon IV 2010–2019   39 34 31 79 159.99

�Saint-Pierre et Miquelon V 2020–2022   10 36 72 41 39.99

�Wallis et Futuna I 1920–1960   19 30 75 67 69.99

�Wallis et Futuna II 1961–1989   37 33 80 49 134.99

�Wallis et Futuna III 1990–1999   27 33 73 17 104.99

�Wallis et Futuna IV 2000–2009   33 32 21 48 124.99

�Wallis et Futuna V 2010–2019   25 34 31 81 104.99

�Wallis et Futuna VI 2020–2022   7 36 72 43   29.99
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2021 2022 2023

Andorra – Francouzská pošta 

36 68 34 36 94 97 –

9.99 € 9.99 € –

France

36 68 30 36 94 99 37 17 92

109.99 € 109.99 € 109.99 €

France – Samolepicí známky pro firemní 
zákazníky

36 68 37 – –

4.99 € – –

France – Bloky „Souvenir Philatelique“

36 68 31 36 95 00 37 17 94

64.99 € 64.99 € 69.99 €

2021 2022 2023

France – Malý arch

36 68 32 – –

8.99 € – –

France – Bloky „Edition Spéciales“

36 68 36 36 95 01 37 17 93

17.99 € 17.99 € 17.99 €

Monaco

36 68 33 36 94 98 37 17 91

29.99 € 34.99 € 34.99 €

Nouvelle-Calédonie

36 71 16 36 99 08 –

9.99 € 15.99 € –

Polynésie française

36 71 17 36 99 11 –

19.99 € 19.99 € –

2021 2022 2023

Saint-Pierre et Miquelon

36 68 35 36 94 88 –

14.99 € 14.99 € –

Terres australes et antarctiques  
françaises (TAAF)

36 71 18 36 99 12 37 22 75

29.99 € 29.99 € 39.99 €

Wallis et Futuna

36 71 19 36 99 13 –

9.99 € € 9.99 € –

Doplňky Moc 
(včet. upínacích kapes Hawid)

Předtištěné listy

Ostatní sběratelské potřeby na vyžádání nebo na leuchtturm.com

Moc Moc



Muj seznam prání a poznámky
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Nový

�Startovací sada pro filatelii Start-It  
· �Základní zasouvací kniha A5, černá,  

32 černých stran
· �Zoubkoměr Philadent
· Pinzeta PI 42
· ��LU 2 Ruční lupa 

Výr. 37 01 09 	 59.99 €

Start-It

Nový

Nový

Dárková sada pro filatelii Gift-It
· �Základní zasouvací kniha A5, černá,  

32 černých stran
· Lupa pro počítání a měření vláken
· �Skládací lupa
· �Pinzeta PI 51
· Zoubkoměr Philadent 

Výr. 37 01 11 		  69.99 €

Katalog poštovních známek DNK 
2025 
Více než 850 barevných stran,  
Michelský systém číslování, podrobné 
informace o všech německých znám-
kách od roku 1849, včetně společných 
vydání, aktuální ocenění, předpokládaná 
dostupnost od 1. prosince 2024 
Výr. 37 28 95 		  14.99 €

Gift-It

DNK

Sady & DNK Další příslušenství
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1	 �Luxusní pinzeta 
�K ochraně známek, usnadnění  
vkládání a vyjímání, včetně pouzdra

	   15 cm (délka)

	 a �Pi 51, provedení:  
přímý – úzký 
Výr. 30 43 97	

	 b �Pi 52, provedení:  
rovné – lopatka 
Výr. 33 04 16		   po 14.99 € 

4	 Kontrola vodoznaku Sherlock 
	� Pro detekci vodoznaků, nepravidelností  

papíru, vad kvality nebo oprav, 4 různé 
barvy světla, plynule nastavitelný jas,  
zcela bez chemikálií a bez nebezpečí pro 
razítka, pro razítka do 50 mm × 45 mm

	   93 × 130 × 150 mm  

	 Výr. 35 45 97			   199.99 €

2	� Kontrolní lampa UV Holmes 
�Dvě dlouhovlnné UV diody (365 nm  
& 395 nm), společník na cesty díky nízké 
hmotnosti, včetně kabelu micro-USB 
pro nabíjení, krokový přepínač umožňuje 
snadnou změnu úrovně jasu, li-ion  
baterie, dobíjecí 

	   150 × 35 × 35 mm  

	 Výrt. 37 01 12 	 		  59.99 €

3	� Vazače s otočným trnem  
Perfect DP  
Praktický mechanismus,  
potah z imitace zrnité kůže,  
až pro 120 předtištěných  
listů, včet. ochranné kazety

	   315 × 325 × 70 mm  

	 Výr. 33 33 94 	 (modrá)	 74.99 €

Must  
Haves

2

4

3

1 a b

Leuchtturm Gruppe GmbH & Co. KG 
Am Spakenberg 45 · 21502 Geesthacht · Německo

Telefon +49 (0) 4152 . 801 0 
 

info@leuchtturm.com
leuchtturm.com Výr. 37 10 57

4 004117 653940


